SN FOIME XD
M ZOINGIA BEX
Sl EOIMHIA BA (25 & 2)
SNBSS - MRAY - BAS 0 & o4 e HIRZE2
Z0I M BT R 75, 140,938 60,450,417 14,690,521
= 32,950,638
| 298,202
= 562,011
= 7,178,818
Al 19, 151,269
X 15,000,000
ZoIMHIA EEX 5,187,979 4,425,698 762,281
= 1,631,828
= 316,500
= 302,586
Al 2,917,065
ZOIAHIA B4 100,200 153,286 53,086
= 36,000
Al 64,200
UES SHHUIA T 24,400 38,900 A14,500
201 Lur2y| 17,200 27,300 £10, 100
01 ARl 17,200 27,300 A10,100
O Yurg| 13,000
- NSMSISTABHEN L BRI
s 20,0008 * 2008 * 25 8,000
- FUAHIA 2033 HE
5002 * 10,000 5,000
O 2zl 4,200
- FOIMHIA FF 7,008 * 52 + 120 4,200
202 o1t 7,200 1,100 3,900
01 =Lioit] 7,200 11,100 3,900
O FoAMHIA 27 A
20,0002 * 321 * 1202 7,200
=SX0ICE &4 AL 5 3,800 20,650 16,850
201 L2yl 3,800 3,750 50
01 ArR el 3,800 3,750 50
O 9t DSyl 3,800
- FUMHIA SEX HE2DS
300,000% * 100! 3,000




S FEOIMER R D
M FOIAHA ZEXE
ot ZOIAHIA BHA (619 &2l
_ _ _ Muo
SA - HB O (BH) - MEAIY - B2 Of) A o4 e HDZS2
“ZOINHIA IR ZAIE
200,0002 * 23 * 2412} 800
Zoige oy 72,000 72,576 A576
s 36,000
Al 36,000
301 LerBAZ 72,000 72,576 A5T76
= 36,000
Al 36,000
09 2d22eARa3 72,000 72,576 576
O 2A228 AAVI(NL0IL)
38,400,008 * 14! 38,400
= 19,200
Al 19,200
O 4REX 22228 AL (XYY
) 33,600,008 * 14! 33,600
= 16,800
Al 16,800
ZOIMHIA HLHH 2 2,422,479 2,497,704 AT75,225
= 1,571,828
= 199,572
Al 651,079
NNz =NE A 2 61,200 70,060 8,860
201 L2yl 11,200 14,460 A3,260
01 AFRzelt] 11,200 14,460 3,260
O 2g+¢ 1,200
- g Es
70,0008 * 4021 * 43l 11,200
307 QI2H0IF 50,000 50,000 0
02 QIAANEZE 50,000 50,000 0
O NeASSTEAH 2
50,000,008 * 1& 50,000
plpE e HEYD st 52,004 86,200 ~34,176
201 Ygreg| 12,024 45,400 £33,376
01 At el 12,024 42,400 30,376
O o8yl 11,000
- =X A D M
20,0008 * 300% 6,000




SN FOIMET A D
M ZOINGIA BEX
Sl EOIMHIA HMLHI 29 (25 & 2)
_ _ _ Muo
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K Ofl At ot Hws2
= HHIZSUH AR HIE
10,0008 * 500 5,000
O DS 800
- =2XY GFE BAE
200,0002! * 201 * 23] 800
O =gl 224
- HElAgeEw 7,00080 * 421 * 8 224
307 BI2t0IH 40,000 37,000 3,000
02 QIANTHBE 40,000 37,000 3,000
O ABI=TEE 28 40,000,008 * 1 40,000
ESBIEN-EET= 107,520 7,260 100,260
201 Lpr2y| 7,520 7,260 260
01 AFR2elt] 7,520 7,260 260
O Yurg| 5,720
- 0I2EI| BE #4Y MES
120,008 * 31744 3,720
- 0IRE0 M2 NER ME
5002 * 1,00004 * 43l 2,000
O Y%z 1,800
- 0IREDl BB MY N YN
300,0009 * 32 * 23] 1,800
01 YA 100,000 0 100,000
JEEEEESE 100,000 0 100,000
O BE HAS BN
50,000,0002! * 23l 100,000
NEEWEESPE 30,000 20,000 10,000
307 eI2t0lH 30,000 0 30,000
02 DIAFHBE 30,000 0 30,000
O Atsl=Xetzrsl W2 30,000,000% * 13l 30,000
2= 490,013 465,584 24,429
= 392,011
= 49,001
Al 49,001
01 YBEH 490,013 458,384 31,629
= 392,011
= 49,001




AN =M 0t
B FOINHA ZEXD
Chelt FOIMHIA M 29 (ct9l:® e
SN M. C(BH) - MEAR - HES O] &k o S HlmE2
301 getEazg Al 49,001
01 ASIEEE=6H3 490,013 458,384 31,629
O 2==XX& 490,013,000& * 14 490,013
= 392,011
& 49,001
Al 49,001
KN SAL2 MBI A S AALS 1,681,722 1,698,600 N 16,878
= 1,179,817
& 150,571
Al 351,334
201 et 8,704 15,800 AT,096
= 8.704
01 At=2teldl 8,704 15,800 AT,096
O LeragH| 8,704
- NAAMSELMMEIA 29 EE2SHES
8,704,000& = 14 8,704
= 8,704
307 gQiz2tol™ 1,673,018 1,682,800 NQ,782
= 1,171,113
& 150,571
Al 351,334
05 QIZtREZ 1,673,018 1,682,800 A9,782
O KIS ALS| A HIA S Al AFS
1,673,018,000& * 14| 1,673,018
= 1,171,113
& 150,571
Al 351,334
S5 F=HNZ 168,940 309,448 A 140,508
& 16,894
Al 152,046
=08l 29 168,940 287,808 A 118,868
L= 16,894
Al 152,046
307 gQiz2tolA 168,940 161,308 7,632
& 16,894
Al 152,046




S A

=
.
X XH: X
M =
[m]

&t XEH —’F—Diolé - (e &
_ ) - PofENe
A -3 -2 (3H) - NRAY - BEZ O AFOH ‘Oﬂ/i\_Fo” Hos
02 QI2HAAMEX 168,940 161,308 7,632
O LsodH 2gHI(XE0l)
168,940,000 * 14 168,940
& 16,894
Al 152,046
FoENHE 7 2,496,360 1,465,260 1,031,100
= 60,000
= 280,500
& 106, 120
Al 2,049,740
FUENEE = 21,500 0 21,500
201 L2yl 6,500 0 6,500
01 At 2eld] 6,500 0 6,500
O ge29| 3,000
- Al EX2E 222 A
3,000,000& = 13 3,000
O =l 3,500
- FUMETR ARFZA
7,000& = 501 x 100 3,500
202 O4Hl 6,000 0 6,000
01 SUAHbI 6,000 0 6,000
O FOMETA HRFX
20,000& = 321 = 100 6,000
203 YRFAH 9,000 0 9,000
03 AIEZAHRFLH| 9,000 0 9,000
O UHRIZAIMAIE F& 9,000,000& * 14 9,000
Mol = 5,260 5,260 0
206 M=l 5,260 5,260 0
01 M=l 5,260 5,260 0
O Moll7= 23 5,260
- AAFE 4,300 * 100ME 430
- MI=3 42,0003 *» 50MIE 2,100
-327s 91,000& * 30MIE 2,730
SHESIE2 A 1,500,000 950,000 550,000
401 Al 4BI=20HYI 1,500,000 950,000 550,000




S A
X XH .
(= I

chel:

1 A

erers
Iz ox
> T e

02 [ =
bl
02 gy

4w
i

o
=1

I >
0

SN HH G (EH) - HBAY - B o e s
01 Al&HI 1,500,000 950,000 550,000
O sE2E=Xe2 Ji2 & dAEH 49
1,500,000,000& = 1A 1,500,000
MEEX2 JIsE 300,000 0 300,000
& 100,000
Al 200,000
402 QIZEXE0|H 300,000 0 300,000
& 100,000
Al 200,000
01 BIZEXI=22 =X 300,000 0 300,000
O AtISX2 JlsE22(X0lY)
300,000,000& * 14! 300,000
< 100,000
Al 200,000
=N 2 411,400 374,000 37,400
= 205,700
Al 205,700
307 QIZt0IA 411,400 374,000 37,400
= 205,700
Al 205,700
02 QtFAE X 411,400 374,000 37,400
O AtI=SXI2 2 (XI20l2)
411,400,000& * 14 411,400
& 205,700
Al 205,700
MotsXSAHdEH29 149,600 136,000 13,600
= 74,800
Al 74,800
307 QIzt0IA 149,600 136,000 13,600
= 74,800
Al 74,800
02 QltF&E=X 149,600 136,000 13,600
O MII=TZAHE 2 (Xolg)
149,600,000& * 14! 149,600
= 74,800
Al 74,800
tSIZ2X20I2AE 22X MR8 30,600 0 30,600




S OISR Dt
M ZOINGIA BEX
Sl FOISXHY 7B (B9 @
SN HR L SR(3) - MRAY - BAS 0l & 24 e HlnE2
MSIZXZ0IEAE 22T HRHA = 6,120
Al 24,480
307 QI2H0IF 30,600 0 30,600
= 6,120
Al 24,480
REI=PIEES 30,600 0 30,600
O MEI=ZX2 22K HRHAHI(XZoly
) 30,600,0002! * 14! 30,600
= 6,120
Al 24,480
ST H S A ALY 78,000 0 78,000
= 60,000
Al 18,000
202 04l 36,000 0 36,000
=2 18,000
Al 18,000
04 =HISHoit] 36,000 0 36,000
O ENLYTR Y2y 23
36,000,0002! * 14! 36,000
= 18,000
Al 18,000
307 eI2t0|H 5,000 0 5,000
= 5,000
02 SIHFAEE 5,000 0 5,000
O SXNRBSI ZHL A
5,000,0002 * 1| 5,000
2 5,000
405 THEF S 37,000 0 37,000
= 37,000
01 KMUSEHSH] 37,000 0 37,000
O =Xaga )| 10,000,008 * 14} 10,000
2 10,000
O EXNYY YLEXS [
27,000,000%! * 1CH 27,000
= 27,000
NEEETTREES 29,282,383 27,495,475 1,786,908
= 24,538,267




AN =M 0t
HH: ABloiEYy PE
Sl HASS JEME 2F (9l &3
SN HH . GR(E) - MBEAY - B 0l & e Hlm= 2
| 297,202
& 3,144,282
Al 1,302,632
HASE J=ME BF 27,271,577 25,331,178 1,940,399
= 23,302,657
& 2,913,570
Al 1,055,350
I ZMEEH ALY 36,780 6,300 30,480
201 ZEH2EH] 3,780 3,300 480
01 AtE2teldl 3,780 3,300 480
O 2d+¢ 2,100
S IIEMEBEIAAN ALY
70,0008 * 100 * 33| 2,100
O =&l 1,680
- IEMEB AT
7,000& = 221 = 10 = 12& 1,680
202 O4dl 3,000 3,000 0
01 =Wdobl 3,000 3,000 0
O 2WIZMEDT D] Y B
50,000& * 302 * 23| 3,000
307 glzZtold 30,000 0 30,000
02 BlZtFAE=X 30,000 0 30,000
O MasSE SXNEUIIEN 24 30,000
-y 20,000& * 50070 & 10,000
- % 8,000& * 1,000% 8,000
- MEIsSE 1,000,000& * 123 12,000
HasE A2dE2E= KA 105,000 0 105,000
307 glz2told 105,000 0 105,000
02 fltFAE=x 105,000 0 105,000
O HZ=2E= 12t0I8H Hak
8,750,000& = 12& 105,000
MAF=AH= 27,049,297 25,324,878 1,724,419
= 23,238,257
= 2,905,520
Al 905,520




AN FRMEXA D
HH: ABloiEYy PE
Sl HASS JEME 2F (9l &3
SN EH - BR(EH) - RN - BAS 01l &t o8 e HlRE2
0 & 24
301 etz 26,882,347 25,165,878 1,716,469
= 23,104,697
= 2,888,825
Al 888,825
01 A2HA=53 26,882,347 25,165,878 1,716,469
O J=deg2d=0
26,159,760,000& = 14! 26,159,760
= 22,527,808
< 2,815,976
Al 815,976
O MASS dUXEEZE K&
722,587,000& * 14l 722,587
= 576,889
= 72,849
Al 72,849
402 2IHGE01M 166,950 159,000 7,950
= 133,560
= 16,695
Al 16,695
02 BIZ2HCHHALS HI 166,950 159,000 7,950
O d=clAtd 166,950,000& * 14! 166,950
=2 133,560
< 16,695
Al 16,695
ANaRAAHE =X 80,500 0 80,500
= 64,400
= 8,050
Al 8,050
301 ptEas 80,500 0 80,500
= 64,400
= 8,050
Al 8,050
01 AIE2HE =53 80,500 0 80,500
O UALHE LBX 2 80,500,0002 * 14! 80,500
= 64,400
< 8,050
Al 8,050




SN EOIMB D
Zy: AS|QEY RS
=

o9 YASS KNE XS (B9 @
SN HR L SR(3) - MRAY - BAS 0 & o4 e HlnE2
HAsES NN 2,010,806 2,164,297 A 153,491
= 1,235,610
Il 297,202
& 230,712
Al 247,282
KHE ALY 16,500 0 16,500
201 Letd| 1,500 0 1,500
02 2323l 1,500 0 1,500
O AlZZHlI=Xltl 1,500
- I8 22082l
1,500,000& * 14l 1,500
301 YotEaz 15,000 0 15,000
01 AMIEBEHESG3 15,000 0 15,000
O RUEBATAHNST L
15,000,000& = 14l 15,000
NEZ2 2 ALS XA 1,228,472 1,486,800 A 258,328
= 982,778
& 122,847
Al 122,847
101 ol | 600,000 686,800 A 86,800
= 480,000
& 60,000
Al 60,000
10 JIZHNZ22NSEx 600,000 686,800 286,800
O XEZ2ZAY 21AH|
600,000,000& * 14l 600,000
= 480,000
= 60,000
Al 60,000
307 glz2told 628,472 800,000 A171,528
= 502,778
= 62,847
Al 62,847
05 QIZtREZ 628,472 800,000 A171,528
O a2 2AY 1 628,472,000& * 14 628,472
= 502,778
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FA
X XH .
(=T I

SRk

rz
J2

i

62,847
62,847

Mo
-
Jn
e

H

H

167,168
133,832
16,668
16,668

e
rc
H
0
oy

H

in

167,168
133,832
16,668
16,668

167,168,000& *» 14|

H

H

Al

167,168
167,168

133,832
16,668
16,668

Il

H

Al

424,574
297,202
63,686
63,686

Il

H

Al

424,574
297,202
63,686
63,686

424,574,00020 * 14!

H

Al

424,574

424,574
297,202
63,686
63,686

W

H

174,092
119,000
27,511
27,581

W

H

174,092
119,000
27,511
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SN EOIMB D
Zy: AS|QEY RS
=

ol HASS REXR (619 &2l
SN HR L SR(3) - MRAY - BAS 0l & 24 e HlnE2
307 QI2t0IF Al 27,581
02 oNANEZE 174,092 179,720 A5,628
O NeRHE 2|
170,000,000 * 14} 70,000
2 119,000
= 25,500
Al 25,500
O NAREHE XML
4,002,008 * 14! 4,002
= 2,011
Al 2,081
D04l =SXSE 10,676,540 8,439,839 2,236,701
= 3,508,576
= 245,511
= 2,981,864
Al 3,945,589
ROHQl =XIEE 6,533,288 5,136,862 1,396,426
= 3,348,576
= 1,128,732
Al 2,055,980
OHQI= K| EFAl 472,500 447,240 25,260
201 greg| 9,100 20,960 A 11,860
01 At 22l 9,100 20,960 A11,860
O s+gY| 2,100
- IR NER M 3008 * 7,000 2,100
O 29+g 3,640
- T =SNG 2%
70,0008 * 1321 * 43l 3,640
O 2zl 3,360
- FOjQI=X LREA
7,0002 * 491 * 1202 3,360
202 O4Hl 6,400 6,000 400
01 =Loit] 6,400 6,000 400
O Q=X L2EZ
20,0008 * 421 * 80 6,400
307 QI2H0IF 457,000 390,280 66,720
02 QIABNEZE 357,000 290,280 66,720

- 12 -




SN FOIMEX A
HE: F0He =2XSH

el EOjOl =X E (B9 @l
_ _ _ Muo
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K Ofl At ot Hws2
O ZHOISEARY 29
5,000,0009 * 2744 10,000
O oIsS=EEAMY 29
10,000,0008 * 194 10,000
O ZOHIIZXY Z20 29
17,000,008 * 102 17,000
O AN2AZ0jQ Z2sins 2
18,000,008 * 12 18,000
O N2AZ0je XD (s20a)2Y
5,000,0008 * 1744 5,000
O HHQ 2XY 2%
150,000,008 * 142 150,000
O ZOHQl orst2y 25,000,000 * 1§ 25,000
O BOHY YN RME 2
50,000,000 * 1§ 50,000
O OIEZMHO A X
7,000,0008 * 13| 7,000
O CIEZMKY HEZ2IY 2
50,000,0002! * 14! 50,000
O £72 XAY 29
15,000,008 * 104 15,000
05 2I2reEr3 100,000 100,000 0
O HooIsEes 2
45,000,008 * 1§ 45,000
O BOHBAE TEXAMHE
55,000,000 * 1§ 55,000
BOH+2 X2 2,925,411 3,152,028 £226,617
= 2,047,788
= 438,812
Al 438,811
01 LerBA3 2,925,411 3,152,028 £226,617
= 2,047,788
= 438,812
Al 438,811
NIEEEEEEE 2,925,411 3,152,028 £.226,617
O Bol+g N 2,925,411,0008 * 14] 2,925,411
2 2,047,788
= 438,812
Al 438,811
BOHOIS Y4+ 252,939 273,000 120,061

- 13 -




S A
X| ZH -
(= I

o9l

Z0IME T 2 Dt
Zogel =XEA
ZoHel = XIE

SN CRI(SH) - NIRA - BES

ZHOIS RS Y = 177,057

= 37,941

Al 37,941

301 YprEAS 252,939

= 177,057

= 37,941

Al 37,941

NIEEEEETE 252,939

O Zoots 2 ¢ 252,939,0008 * 14! 252,939

= 177,057

< 37,941

Al 37,941

ZOHOHS T XI 2 ALY 712,800

= 498,960

= 106,920

Al 106,920

307 ©I2r0IH 712,800

= 498,960

= 106,920

Al 106,920

05 BIRteIEta 712,800
O ZOHOLSTHE XI B ALY

712,800,008 * 14 712,800

=2 498,960

< 106,920

Al 106,920

0§l S =X S| K| 2 700

= 350

Al 350

301 YsrEAS 700

= 350

Al 350

IIEEEEEY E 700

O HHOISE TEH) 700,002 * 14 700

=2 350

Al 350

- 14 -
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S A
X XH .
(= I

chel:

Z0IME T 2 Dt
Zogel =XEA
ZoHel = XIE

SN CRI(SH) - NIRA - BES 0l & 24 e BlRE

Z O M =X ALY 615,212 362,653 252,559
= 430,648
& 92,282
Al 92,282

307 glz2told 615,212 357,253 257,959
= 430,648
= 92,282
Al 92,282

05 GIZtREZ 615,212 344,253 270,959

O JOHC 252X NMUIAXNZAAMY &

615,212,000& = 14 615,212
= 430,648
< 92,282
Al 92,282

il e 2 I X& 112,756 88,918 23,838
= 90,205
& 11,276
Al 11,275

301 Lptsazg 112,756 88,918 23,838
= 90,205
L= 11,276
Al 11,275

01 A2 E=063 112,756 88,918 23,838
O &ofel ez Hl XI& 112,756,000& * 14 112,756
= 90,205
= 11,276
Al 11,275

O XA SHEI K& 6,758 9,020 N2,262
= 5,406
& 676
Al 676

301 Lptsaazg 6,758 9,020 N2,262
= 5,406
= 676
Al 676

01 A2 HEx06l3 6,758 9,020 N2,262

- 15 -




SA: FOMEBTAD
Mz 2XEA

£rol: Fojol =X H (9l @2
SH-EH . S2(3) - MBAY - B2 Ofl & 08 e HRE2
O ZoHel AtHstHl 1”@ 6,758,008 * 14 6,758
= 5,406
= 676
Al 676
ORI THE E XD AW R 3,842 5,500 A 1,658
2 3,074
= 384
Al 384
301 Lptsazg 3,842 5,500 N 1,658
= 3,074
= 384
A 384
01 A2z 3,842 5,500 A 1,658
O HOHQ HERXI7 DL
3,842,000& = 14 3,842
= 3,074
= 384
Al 384
ZOHQI=RIXXI I EH =<0l 185,294 87,151 68,143
= 77,647
= 38,823
Al 38,824
101 Q12| 185,294 87,151 68,143
= 77,647
= 38,823
Al 38,824
10 JIZtH22ASE+ 155,294 87,151 68,143
O B0l FUXME T20)
155,204,008 * 14 155,294
= 77,647
= 38,823
Al 38,824
O =S XL Xtel K& 19,682 43,000 N23,318
= 9,841
& 4,920
Al 4,921
307 QI2HOI 19,682 43,000 £23,318

- 16 -




SN FOIMEX A
HE: F0He =2XSH

crel: Fojol =X A (crol a2
SN HH G (EH) - HBAY - B 01l &+ o8 S s

307 2IZ2t0lA = 9,841
& 4,920
Al 4,921

02 QtFAE X 19,682 43,000 223,318
O ZoHel Rtel At 19,682,000& = 14 19,682
= 9,841
& 4,920
Al 4,921

gV Relpf gl PSR 1,077,547 549,432 528,115
= 323,264
Al 754,283

201 2BH2IH] 38,634 23,652 14,982
& 11,590
Al 27,044

01 AtE2teldl 38,634 23,652 14,982
O get==ZH| 38,634
- JoHAER=S 38,634,000& = 14 38,634
< 11,590
Al 27,044

301 Lptsazg 825,380 474,420 350,960
& 247,614
Al 577,766

01 AMIEBEHEXGZ3 825,380 474,420 350,960

O SBZMY =Hl N2
154,580,000& * 14 154,580
< 46,374
Al 108,206
O EMAH= ZOHS =4I

294,000,000& = 14 294,000
= 88,200
Al 205,800
O 2% Zi=¢ 168,000,000& * 14 168,000
< 50,400
Al 117,600
O HUi+=< =X 208,800,000& = 14 208,800
& 62,640

- 17 -




S A
X XH .
(= I

chel:

Z0IME T 2 Dt
Zogel =XEA
ZoHel = XIE

SN EY O (BH) - NEAY - BaS Aol Cl=
Gil &t 0
Al 146, 160
307 2IZ2tolA 213,533 51,360
& 64,060
Al 149,473
02 QA8 X 213,533 51,360
O ZOoHel DAL= OIALS
96,300,000& = 14 96,300
= 28,890
Al 67,410
O SSZHAE#SEX FIHAA
117,233,000& » 14 117,233
& 35,170
Al 82,063
H2AY0HeIOtsSAUSEHO| 2= 35,500 35,500
= 24,850
Al 10,650
301 getEazg 35,500 35,500
& 24,850
Al 10,650
01 ASIE2EE=0H3 35,500 35,500
O HAFOIOIOIS ATYWOIZ 43
35,500,000& = 14 35,500
< 24,850
Al 10,650
SHOHQITHEH AL 30,000 18,000
= 9,000
Al 21,000
307 2IZ2t0lA 30,000 18,000
& 9,000
Al 21,000
02 QItFAEX 30,000 18,000
O Z0oHe!l THEALS HI 30,000,000& * 1A 30,000
= 9,000
Al 21,000
SHEZOHQI=E4 JHZALS 15,200 24,000
= 7,600
& 3,800
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SA: FOMEBTAD
Mz 2XEA

ool mOjO =X R (erol: & e)
SN EH - BR(EH) - RN - BAS sl e HlRE2
SHEZ O =E ALY Al 3,800

402 QIZEXE0|M 15,200 24,000 28,800
= 7,600
= 3,800
Al 3,800
01 QR=EX 15,200 24,000 /8,800
O HOHQI==EH HE S 15,200,000& * 14l 15,200
= 7,600
= 3,800
Al 3,800
ZOoHel S HEX A 97,147 0 97,147
= 35,784
Al 61,363
301 ptEas 26,080 0 26,080
L= 10,464
Al 15,616
01 A2 A =63 26,080 0 26,080
O &2 QRZMA A= X
12,880,000& * 14 12,880
= 3,864
Al 9,016
O DIFESHEML HLFEXA
13,200,000& * 14 13,200
= 6,600
Al 6,600
307 QI2t0IA 71,067 0 71,067
= 25,320
Al 45,747
02 2HAEX 71,067 0 71,067
O AL NAE2HXEH
10,000,000& = 14 10,000
< 5,000
Al 5,000
O ZZ&mel =es&x
30,900,000& = 14 30,900
= 9,270
Al 21,630
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S A
X XH .
(= I

chel:

Z0IME T 2 Dt
Zogel =XEA
ZoHel = XIE

SN CRI(SH) - NIRA - BES 0l & 24 e BlRE
O AIZEOHQ JtAQHMD| AXI
20,167,000& *» 14 20,167
= 6,050
Al 14,117
O HSEMUREEEAL
10,000,000& * 14 10,000
= 5,000
Al 5,000
HOHQIEH L HALKA 180,000 74,000 106,000
L= 50,000
Al 130,000
ZOHIHH 2HAS X2 47,000 44,000 3,000
307 QIZ2t0IA 47,000 44,000 3,000
02 pltFaEx 47,000 44,000 3,000
O ZoHel MaX&dH
15,000,000& * 1JH= 15,000
O =0t2!l HEAS 17,000,000& * 1JH= 17,000
O Zoe &#x =24 5,000,000& = 3JH 2 15,000
ZONIEHH ALK& 33,000 30,000 3,000
301 LptEas 3,000 3,000 0
10 AIAHIE& = 3,000 3,000 0
O ZoHel J1s3dJ1 tHal &It
2,000,000 * 13 2,000
O HOHe Seo=x &It
1,000,000& * 13 1,000
307 G120l A 30,000 27,000 3,000
04 BIZtHALE X 30,000 27,000 3,000
O SsZUY gs2EA
1,000,000& * 12l 1,000
O s0teloly At 3,000,000& = 12l 3,000
O EXgolog At 3,000,000& = 12/ 3,000
O ZoHerel & At 20,000,000& * 14l 20,000
O XMZOIoe AL 3,000,000& 13 3,000
ZOHAtH S 100,000 0 100,000
& 50,000
Al 50,000
201 ZEH2EH] 100,000 0 100,000
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L FOIME X R}
LY =2XEA
ORI 2 ALK

SN CR(B) - MEAY - BES Arel e HlmE2
201 LAY = 50,000
Al 50,000
01 At 2eldl 100,000 0 100,000
O gxz 100,000
- AR =X S HCAIXIS AtRA &
Xt 100,000,000& * 14! 100,000
= 50,000
Al 50,000
ZOHQ AL XA = 3,963,252 3,228,977 734,275
= 155,000
= 245,511
= 1,803,132
Al 1,759,609
ZoHel X2MH 29 261,000 139,000 122,000
= 78,300
Al 182,700
307 glz2told 236,000 139,000 97,000
L= 70,800
Al 165,200
02 BlZtFaE=x 236,000 139,000 97,000
O #3594l 2 96,000,000& = 14 96,000
< 28,800
Al 67,200
O Zfel JR8HYH 29
110,000,000& * 14! 110,000
= 33,000
Al 77,000
O XNXHZEOHC HOAL XNAALH 23
30,000,000& = 1A 30,000
= 9,000
Al 21,000
402 QIZEXE0lH 25,000 0 25,000
= 7,500
Al 17,500
01 QUAR=2EX 25,000 0 25,000
O Z0He! 4RSHE HSAR
25,000,000& = 1CH 25,000
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S A

X| ZH -
S =

Z0IME T 2 Dt
Zojel =XEA

Chol: EONOl AIS IR EO) 2| 72
SN M. C(BH) - MEAR - HES Aro e 2

== 7,500
Al 17,500

ZOHAAATHEAIL JISEL 66,000 326,610 A 260,610
= 33,000
= 16,500
Al 16,500

401 Al &HIZ2C0HYI 66,000 0 66,000
= 33,000
& 16,500
Al 16,500

01 Al&HI 66,000 0 66,000

O ZMHABSHAT ALTA(REI2S4)

66,000,000& * 13 66,000
= 33,000
& 16,500
Al 16,500

ZOHA X FSALZI THE A E SALAL M<K IH & H 73,080 31,824 41,256
& 14,616
Al 58,464

307 glztold 73,080 31,824 41,256
= 14,616
Al 58,464

02 BlZtFAE=xX 73,080 31,824 41,256

O ZOoHel XNFASHEAIEEAR XM

il 73,080,000& * 14 73,080
= 14,616
Al 58,464

SOHCIMEAED I SEZ 125,000 87,000 38,000
= 62,000
= 38,000
Al 25,000

402 SIZ2HA =0l 125,000 87,000 38,000
= 62,000
& 38,000
Al 25,000

01 BI2ZEXI=22 =X 125,000 87,000 38,000
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S A
X XH .
(= I

chel:

Z0IME T 2 Dt
D04l =X
ZOHO! AISRIR =0

SN EH - BR(EH) - RN - BAS sl e HlRE2
O ZoHe!l AEHES(SEY)
125,000,000& * 14! 125,000
= 62,000
= 38,000
Al 25,000
ZOHQIMEASE 2SN ,653,714 1,424,156 229,558
& ,270,945
Al 382,769
307 QIt0IA ,653,714 1,424,156 229,558
& ,270,945
Al 382,769
02 QtFAE X ,653,714 1,424,156 229,558
O Z0HQ! MEASL 2 (XL0|L-Z23H)
1,522,044 ,000& = 14 ,522,044
= ,241,635
Al 280,409
O HOHQ MEAE SAMIX MRIHAH|
101,910,000& * 14 101,910
= 20,382
Al 81,528
O HiHo MeEAd S5E2s5+Y
29,760,000& » 14 29,760
= 8,928
Al 20,832
ZOHIEHTHEANE 2F X 279,340 351,855 AT2,515
&2 98,676
= 42,711
Al 137,953
307 QI2toIA 279,340 351,855 AT2,515
= 98,676
< 42,711
Al 137,953
02 QtFAE X 279,340 351,855 AT2,515
O ZUARATHEAIE 2 (X2012)
263,140,000& * 14 263, 140
= 98,676
= 39,471
Al 124,993
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SA: FOMEBTAD
Mz 2XEA

CHel: FOHl AIMXIE oy CLR-E
SN HR L SR(3) - MRAY - BAS 0l & 24 e HlnE2
O ZHAMATHEAIS BAXAE
16,200,008 * 14} 16,200
= 3,240
Al 12,960
Zojo=xE 2y 790,000 500,000 290,000
= 217,260
Al 572,740
307 eI2tolH 790,000 500,000 290,000
= 217,260
Al 572,740
2 SIABNBE 790,000 500,000 290,000
O =X 2Y(NL0IY)(E2)
790,000,008 * 14} 790,000
= 217,260
Al 572,740
ESZHO NBALXSE 120,000 100,000 20,000
= 60,000
= 30,000
Al 30,000
307 BI2t0IH 120,000 100,000 20,000
= 60,000
= 30,000
Al 30,000
REIEIET PN S 120,000 100,000 20,000
O SSZMY NPANLXBNH 2
120,000,008 * 12 120,000
2 60,000
= 30,000
Al 30,000
FARSHEH 2SI 222,000 201,831 20, 169
= 111,000
Al 111,000
307 eI2t0IH 222,000 201,831 20, 169
= 111,000
Al 111,000
02 LAANBE 222,000 201,831 20, 169
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L FOIMETRD
L ZOjel 2XEE
L FOjol AERIE = G
SA-HH . C(B) - MRAY - BES 0f Ak o4 e HRE2
O FU2sHE =2 (NY0lY)
222,000,000& * 14l 222,000
&2 111,000
Al 111,000
HIIESAE 2SN 71,670 66,701 4,969
= 35,835
Al 35,835
307 glz2told 71,670 66,701 4,969
2 35,835
Al 35,835
02 glztFateEx 71,670 66,701 4,969
O EIREA4 2 (XYOolY)
71,670,000& * 1JH2 71,670
& 35,835
Al 35,835
eI SE=XZ JIsE 191,448 0 191,448
= 94,800
Al 96,648
401 A& HIZL 20| 191,448 0 191,448
& 94,800
Al 96,648
01 Al&HI 186,828 0 186,828
O HMQES=TZ JISLS(NLoIL-T
=) 186,828,000& = 14! 186,828
= 93,414
Al 93,414
02 Zcldl 4,620 0 4,620
O HMQUES=TZ IS (NLOIL-T
Z3H) 4,620,000& * 14! 4,620
= 1,386
Al 3,234
Z0e SsHEIE2SH 110,000 0 110,000
307 21201 10,000 0 110,000
02 gltFateEx 110,000 0 110,000
O ool BsM2
110,000,000& * 14 110,000
sdy FH 783,400 1,281,600 A498,200
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SA: FUMS A B
M 25 =3
Sl BEEUAR o< (e &
_ _ _ AT
SA -3 - SRAZH) - MRAY - BES Off & K Ol Ak OH Blusz
ST o< 783,400 1,281,600 A498,200
2eHH N 189,800 1,159,500 A969,700
1 «et2dgy] 26,800 26,500 300
AL 22l 1,800 1,500 300
O det=gH| 1,800
- DEEEHAL & R A4
60,000& * 30¢! 1,800
A2 S 25,000 25,000 0
O ssg A 25,000,000& * 13 25,000
301 LE2EH=3 18,000 18,000 0
HAIAHIEAZ 18,000 18,000 0
O 2HHd J8X A
3,000,000& * 6Kl 18,000
07 212+0l & 145,000 70,000 75,000
izt X 20,000 0 20,000
O aolzgds =Xalz 24 X
20,000,000& = 1& 20,000
03 AIHMEZXS 89,000 45,000 44,000
O d2zdsssl & 28AY
12,000,000& = 14 12,000
O dE2z3012=X & 22AY
12,000,000& » 14 12,000
O YolzZd=sk &€ s=2SAY
13,000,000& » 1& 13,000
O R3=EXN=X & S2LEANY
12,000,000&  1& 12,000
O 253 =gR3 USFHI|AY
8,000,000 = 1 8,000
O6 - 25 BERBXE S20E DA
& 8,000,000& = 1& 8,000
O DN d23 EEH2A
8,000,000& = 14 8,000
O =t 8 SFAEYL SAFAL (204
EHH) 8,000,000& * 12 8,000
O A3 SR I3t 8,000,000& * 13 8,000
Q2 ALE & 36,000 25,000 11,000
O HM59F=4 6 - 25 IS &AM
18,000,000& * 1] 18,000
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FoMEXAY
PEHE
SEQAT 0 (Cr9: @ e
SN -ZH-CA(ZH) - MM - BES At ol a4 Hlw &2
- o= T * . =5 * ds =5 0:”/.:"% Lsa
O EESISNERX=d L HEZ 9 AL
10,000,000& * 1=l 10,000
O HM57=43 &2l & J|IE At
8,000,000& = 13 8,000
SHAX XI& 593,600 122,100 471,500
206 M=l 3,600 2,100 1,500
01 M=l 3,600 2,100 1,500
O ®otolo o = )
200,000& * 38 600
O ®otolof o 2
3,000,000& * 1A 3,000
301 Lptsaazg 410,000 120,000 290,000
01 AIE2EE =63 410,000 90,000 320,000
O3 18 & &= 73X /2
100,000& =+ 50¢! 5,000
O =HREN =2 MOt X XI&
20,000& = 5,000¢! 100,000
O #HRSX A
300,000,000& * 14! 300,000
O MAS 2204 SFEAE HZE
50,000& * 1009/ 5,000
401 Al &HIZ=20HYI 180,000 0 180,000
01 Al&HI 180,000 0 180,000
O ®ololo & 2yl &
180,000,000& * 14! 180,000
=23tHs 25,134,714 14,966,924 10,167,790
= 3,255,000
& 697,500
Al 6,182,214
Xl 15,000,000
ZEEs XA 25,134,714 14,966,924 10,167,790
= 3,255,000
& 697,500
Al 6,182,214
Xl 15,000,000
g2 22 31,794 37,824 26,030
101 QIZH| 16,044 22,824 A6,780
10 JIZtHZ22NSEs 16,044 22,824 A6,780
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S A
X XH .
(= I

chel:

024 024 ¥

01 M & X| 2 Tt
225 )4
223 N

- _ — HNE &
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z Ofl &K @Egj Hws2
I EETERINCES
7,00080 * 201 * 1802 2,520
202 OfHl 2,400 4,500 A2,100
01 =LHoTHl 2,400 4,500 £2,100
O Z2TIAALRE HX0Z S
50,0008 * 201 * 242 2,400
401 ANEHIL20H] 5,000 4,602,200 14,597,200
03 Al&Z=CHHI 5,000 2,200 2,800
O XSFEDISOIAY =X
5,000,0008 * 14} 5,000
402 DIREXHZ0IH 5,098,000 2,300,000 2,798,000
01 QAXELE 5,098,000 2,300,000 2,798,000
O E23 S2ANSHIEY
2,098,000,0008 * 14! 2,098,000
O 223 B2ASHA X4
1,500,000,0002 * 14! 1,500,000
O FOUSSHEXME A
1,500,000,0008 * 14! 1,500,000
22 =4 19,995,000 8,010,000 11,985,000
= 3,255,000
= 697,500
Al 1,042,500
X 15,000,000
401 ANEHIL=2OY] 19,995,000 8,010,000 11,985,000
= 3,255,000
= 697,500
Al 1,042,500
Py 15,000,000
01 Al&H] 19,490,000 7,300,000 12,190,000
O =23 =4 19,490,000,0002 * 14! 19,490,000
= 3,255,000
< 697,500
Al 537,500
X 15,000,000
02 el 433,000 700,000 267,000
O =23 =4 433,000,008 * 14! 433,000
03 Al&=CHHI 72,000 10,000 62,000
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SN FOIME XD
M3 ZQRs M
o9 HR25 X (S5 &R)
SN HR L SR(3) - MRAY - BAS 0l & 24 e HlnE2
O 238 =4 72,000,008 * 141 72,000
NEZAES Y - N2 150,372 142,730 7,642
2 9,167
| 1,000
= 28,746
Al 111,459
RE A &4 5 150,372 142,730 7,642
2 9,167
o 1,000
= 28,746
Al 111,459
KB ZA 24 B 18,334 8,858 9,476
2 9,167
= 2,750
Al 6,417
201 Ysregy| 18,334 8,858 9,476
2 9,167
= 2,750
Al 6,417
00 ZZ=2ZY 18,334 8,858 9,476
O 2223 % Al 18,334
- RAZAMK A2
18,334,008 * 14] 18,334
2 9,167
= 2,750
Al 6,417
NEICEPETETS 2,000 5,000 3,000
| 1,000
Al 1,000
307 212t0|H 2,000 5,000 3,000
o 1,000
Al 1,000
VIEREREES 2,000 5,000 3,000
O RSN SLT2IH
2,000,008 * 14 2,000
| 1,000
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FOMEXADY
NASANEE AF - K&
N2 SAH 435} (H:®&)
SN -ZH-CA(ZH) - MM - BES At ol a4 Hlw &2
- o= T * . =5 * ds =5 0:”/.:"% Lsa
Al 1,000
HdENASAH 23 8,500 A 18,168
& 2,650
Al 5,850
301 Lptsaazg 6,000 6,000
& 1,900
Al 4,100
12 JIEtE &= 6,000 6,000
O ZEXNASAE 3,000,000 * 14 3,000
= 1,000
Al 2,000
O THTHOH S AHE 3,000,000& = 14 3,000
& 900
Al 2,100
405 XH&HFSHI 2,500 A6,968
= 750
Al 1,750
01 TR =SSFHSHI 2,500 26,968
O TH:HIHOH &bl 2,500,000& = 14 2,500
= 750
Al 1,750
NEASAHHE S8 At 121,538 92,294
= 23,346
Al 98,192
201 LI 69,898 48,934
= 14,226
Al 55,672
01 At 2teldl 33,290 22,786
O ===l 27,800
- NREES 9,000,000& = 14l 9,000
& 1,800
Al 7,200
- S| FAIEHI 800,000& * 14! 800
= 400
Al 400
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SA: FolMET e
Mo NASAES AF - X2
ol X E A 243 ()& 2
_ _ _ Muo
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K Ofl At ot HusZ
- EHI}, 222,10 S
18,000,0008! * 14! 18,000
< 6,000
Al 12,000
O 2g+y 210
SR 210,0008 * 1] 210
= 42
Al 168
O m=Hl 2,400
RGN ES) 2,400,008 * 14| 2,400
< 1,200
Al 1,200
O gxtz 1,200
- =A% TEED| 1,200,000 * 1] 1,200
< 600
Al 600
O 2zl 1,680
- HEEAYRET
7,0008 * 29 * 1202 1,680
02 ZZEYH| 25,488 460 25,028
O 2222 2 HAl 1,488
- AYSEA HEE 80,0002 « 13l 800
- HESAME ®523 o IHWS A
2 688,000 * 124 688
= 344
Al 344
O e el 24,000
- ey ¥ KX 2,000,002 * 122 24,000
03 A2 11,120 10,000 1,120
O K& ZAt BAF 800,000 * 14| 800
= 400
Al 400
O XeZAel ¢ 3,000,002 * 13| 3,000
= 1,000
Al 2,000
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AN FRMETA D
M N2SAEs 2 - N
cHol: TS A B4 (ol &2
S - BB SR (B) - MRAY - BE S 0l &b S HRE2
= = FA - BES &5 Ofl &F 04 ree
O NESAL Ws 2 Aot
4,320,000& * 14! 4,320
= 1,440
Al 2,880
O TH&ESAL ob3tOI0l 29
3,000,000& = 14l 3,000
= 1,000
Al 2,000
202 Oddl 9,200 4,800 4,400
L= 400
Al 8,800
01 3LUAHbI 9,200 4,800 4,400
O NHESAAIY HREFE
20,000& * 22! » 120 4,800
O TESAAES MOILH B4
50,000& * 201 = 24 2,400
O XNSAHHE J2F=&
2,000,000& = 14l 2,000
= 400
Al 1,600
301 YBtEa= 3,880 0 3,880
& 1,940
Al 1,940
10 dAIAMHIEAZ 2,800 0 2,800
O XESAH H#HXA XA 2,800,000 » 14 2,800
= 1,400
Al 1,400
12 JIEIEAZ 1,080 0 1,080
O NISAEHA 24 1,080,000& * 14l 1,080
= 540
Al 540
307 glzZtold 9,000 3,480 5,520
& 3,000
Al 6,000
02 gltFaEx 9,000 3,480 5,520
O NESA 22208 282
9,000,000& = 14l 9,000
= 3,000
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SN FOIMET A D
M RASAEE AY - N
ool NRSA 245 (S5 @)
- — _ NE
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 e HRE2
Al 6,000
405 XrarE S 29,560 0 29,560
= 3,780
Al 25,780
01 TMUSEFHSY] 29,560 0 29,560
O MBS X2 22,000,0008 * 1CH 22,000
O orelxl 2lcio) 7,560,008 * 141 7,560
= 3,780
Al 3,780
IS AR (FOME IR D) 185,504 78,644 106,950
2 12,800
= 3,840
Al 168,954
ol 2 bl 160,218 57,764 102,454
2 12,800
= 3,840
Al 143,578
ol 2| 134,618 26,000 108,618
101 oIty 107,918 0 107,918
02 +g 107,918 0 107,918
O N2Ae2RLY
7,457 % 6TAIZE * 2491 * 128 * 0.75 107,918
203 YREIY] 7,500 9,200 A1,700
IEEEEEEESY 3,300 5,000 A1,700
O =3 3,300,000 + 14 3,300
4 SNSYARFZY| 4,200 4,200 0
O FEI4E X DH3020/5H)
350,0008 * 122 4,200
204 Myl 19,200 16,800 2,400
IIEEEEEEY B 5,400 5,400 0
O =23 350,0008 * 121 * 122 4,200
O & 100,000 * 191 122 1,200
03 SZYRLHBSH| 3,800 11,400 2,400
O telgsyl 50,0008 + 2391 * 128 3,800
Ol 2| (X2 = AR LIUIOIE) 25,600 31,764 £6, 164

- 34 -




SN FOIME XD
HE: #H2AAY (FUMBXAD)
chel: ol 2| (St5: 8 2)
_ _ _ Muo
SA - SRAEA) - MM - BES Ofl &K Ofl At ot Hws2
ozl 2 I (X ZALRLILIOIE) = 12,800
= 3,840
Al 8,960
101 Q1248 25,600 31,764 6, 164
= 12,800
= 3,840
Al 8,960
08 JIEFEES 25,600 31,764 A6, 164
O TALA 2OIUOIE 25,600,000 * 11 25,600
2 12,800
= 3,840
Al 8,960
CET] 25,376 20,880 4,49
=R 25,376 20,880 4,496
201 L2yl 25,176 16,080 9,096
01 At2tel| 25,176 16,080 9,096
O e8| 17,256
- ZAEX P
15,6008 * 302 A + 128 5,616
- AREE 3¢ 500,0008! * 122 6,000
- AR B 70,0002 * 5% + 122 4,200
- uelsE 12,0002 * 10JHAF * 122 1,440
O Y2 7,920
- =AD 2 T2
220,0008 * 30H * 128 7,920
405 XtarzE S| 200 0 200
01 KMUSEFHSH] 200 0 200
O A3 200,008 * 14} 200
HRES(FoI MRS 3,739,956 3,507,507 232,449
TES DI 3,659,956 3,507,507 152,449
TESEBE 3,659,956 3,507,507 152,449
309 BIILALHES 313,200 313,200 0
NIEPIEEEEEERED] 313,200 313,200 0
O 2VRBX Hot4E 22 20
193,200,008 * 11 193,200

- 35 -




S ZEOIME TR D

NB: YRS (FAMBTAY)
Cel: AN E (29 @2)
) _ _ PIEL=
SN E O (BH) - NBAY - BAS 01 & o L HRS2
SEEE ST
ZH 2,000& = 5,0000t= = 12& 120,000
701 JIEISIHNZZ 3,346,756 3,194,307 152,449
01 JIEISIHNEZ 3,346,756 3,194,307 152,449
O dzz0l TaH ARLD
3,325,756,000& * 14 3,325,756
O 2dz=0 d&F Hbl 21,000,000& = 14 21,000
BEXNE 80,000 0 80,000
ERSPNES 80,000 0 80,000
802 gtet=2JIEl 80,000 0 80,000
03 U= 80,000 0 80,000

80,000,000& = 14! 80,000
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S A

X| ZH -
S =

(RSN
od 2 2512

cHol: JpE | (S92l
SN M. C(BH) - MEAR - HES O] &k o S HlmE2
(R~ ==l 83,383,074 73,562,178 9,820,896
= 44,092,916
| 120,300
= 2,954,777
& 15,614,820
Al 20,600,261
e & EsX& 43,014,403 37,584,518 5,429,885
= 20,584,909
| 120,300
= 1,868,074
= 10,087,812
Al 10,353,308
HEXA 1,413,481 1,423,789 A 10,308
= 638,931
& 271,435
Al 503,115
FHaHdES A& 58,000 150,880 A 92,880
301 YEtEAE 48,000 72,000 A24,000
01 AME2HEE=0H3 48,000 72,000 A24,000
O MAS HEIME Jlsns MAH
600,000& * 2021 = 4& 48,000
307 2IZ2t0IA 10,000 71,200 261,200
04 QIZ2HHAIE X 10,000 10,000 0
O Jtzel 2 JIEA L JiEAY =X
10,000,000& * 13l 10,000
OOl = 20IAtE 150,000 104,000 46,000
= 105,000
& 22,500
Al 22,500
307 gQiz2tol™ 150,000 104,000 46,000
= 105,000
& 22,500
Al 22,500
05 QIZtREZ 150,000 104,000 46,000
O OtOI=E20IAtE 150,000,000& = 14 150,000
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S A

X| ZH -
S =

(RSN
od 2 2512

cHol: JpE | 2| 72
SN HH G (EH) - HBAY - B e 2

= 105,000
= 22,500
Al 22,500

HALMEHH 29 276,680 180,000 96,680
= 138,250
L= 69,215
Al 69,215

307 gQIz2tolA 276,680 180,000 96,680
= 138,250
L= 69,215
Al 69,215

02 fltFAE=x 276,680 180,000 96,680
O AZIHEX 276,680,000& * 1 276,680
2 138,250
& 69,215
Al 69,215

SIREIIENE 25 - wsdl X2 494,601 564,309 269,708
= 395,681
& 49,460
Al 49,460

301 Lprtsazg 494,601 564,309 269,708
= 395,681
= 49,460
Al 49,460

01 AlSIE2EH 494,601 564,309 A69,708

O 8R2It= , w=sHl X

494,601,000& * 14 494,601
= 395,681
= 49,460
Al 49,460

MASERER2IHE f 434,200 294,600 139,600
L= 130,260
Al 303,940

301 YBtEa= 434,200 294,600 139,600
& 130,260
Al 303,940
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SM: OlEIHED
Hal: ol U BRNT
o9l JEN (£19): &2

_ _ MuE o
SA-HH . C(B) - MRAY - BES 0f Ak o4 Sl ko HRz2
01 ASEFH23 434,200 294,600 139,600
O HAS DEXINE 2
391,000,008 * 11 391,000
= 117,300
Al 273,700
O HAS 22XH7E IS
43,200,0008 * 11 43,200
= 12,960
Al 30,240
oa=R =X 599,707 308,907 290,800
= 138,800
= 198,939
Al 261,968
A EN = 61,780 38,950 22,830
201 Yureg| 14,030 6,950 7,080
01 AR 2cldl 14,030 6,950 7,080
O Yurag| 3,000
- GAEEIIS 2BNEN L FANE
S M= 30,0002 * 505 * 2% 3,000
O 2g+g 6,830
- e AR BHLY
70,000& = 112! = 33 2,310
- IUNSDLG 2NE0 HHLG
70,000& * 1221 = 33| 2,520
- 3RS DL HeaY
500,000 * 43| 2,000
O =&l 4,200
- AT HES 29
7,000& = 501 « 10 128 4,200
202 OdHl 9,750 0 9,750
01 SLHAHHI 9,750 0 9,750
O H&ES XY 29
20,0003 » 5Q1 = 5& » 12 6,000
O GiaBe 2E MOIL 2 938 &4
50,000& = 591 = 153 3,750
203 YRFY| 3,000 2,000 1,000
03 AIMFAHR =] 3,000 2,000 1,000
O a8z gexz 3,000,0008 * 1% 3,000
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S A
X XH .
(= I

chel:

(RSN
od 2 2512
Oed=EX X

SN CR(B) - MEAY - BES Arel e HlmE2
307 glz2told 35,000 30,000 5,000
02 fltFaEx 20,000 13,000 7,000

O (e 23E s =LA
2,500,000& = 43| 10,000
O GaTBAIL HEa 938
10,000,000& = 12 10,000
03 A2IHHEXS 15,000 15,000 0
O 220/2R0H3S
15,000,000& * 1EHXA| 15,000

e 2 il EE 114,000 84,000 30,000
307 QI2t0IA 114,000 84,000 30,000
02 QUtFAE X 114,000 84,000 30,000

O =FAE QEHR 54,000,000& *» 1 54,000
HEHY & S
30,000,000& * 13 30,000
O HYMUKM OlS&slaE L & 3
e DAR 30,000,000& = 12 30,000
HE=ZXAE SAL HRHA 60,360 13,200 47,160
= 12,072
Al 48,288
307 glz2told 60, 360 13,200 47,160
= 12,072
Al 48,288
02 BlZtFAE=X 60,360 13,200 47,160
O HE=XAE SAL XA
60,360,000& = 14 60,360
= 12,072
Al 48,288
H&EAsl s K& 1,800 2,000 A 200
= 900
Al 900
307 glztold 1,800 2,000 A200
= 900
Al 900
02 BltFAE=X 1,800 2,000 A 200
O HEAsl nsZ2 )8 24
1,800,000& * 12l 1,800
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A 0EIIED

M od 2 BEX

ool 8= S (5l &2
SA - SRAEA) - MM - BES Ofl &K glggf; Hws2
= 900
Al 900
Ol HQIZHLME 29 166,667 150,757 15,910
= 166,667
307 BI2t0IH 166,667 150,757 15,910
= 166,667
02 PAANBE 166,667 150,757 15,910
O O{HQI2HLME 2 (NY0IY-C2H
) 166,667,008 * 14 166,667
= 166,667
CEEESIBIIEETY, 22,300 20,000 2,300
= 2,300
Al 20,000
307 eI2t0IH 22,300 20,000 2,300
= 2,300
Al 20,000
04 DIHABE 22,300 20,000 2,300
O 0HZ2 IS (S23)
22,300,000 * 13l 22,300
= 2,300
Al 20,000
CIECIAIZLBIIME 29 172,800 0 72,800
= 138,800
= 7,000
Al 17,000
307 eI2tolH 172,800 0 72,800
= 138,800
= 17,000
Al 17,000
02 LRAANBE 172,800 0 172,800
O CIHCHAIZEIINE 29
172,800,008 * 14 172,800
2 138,800
= 17,000
Al 17,000
L9018 25 1,129,942 1,049,585 80,357
= 478,249
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S HdIIEL

M od 2 BEX

ool A0l 25 (el @2
SN CR(B) - MEAY - BES Arel e HlmE2
221004 B3 | 120,300
& 240,445
Al 290,948
A0OHOHOIoH At AKX 6,000 6,000 0
= 4,200
= 900
Al 900
307 QIZt0IA 6,000 6,000 0
= 4,200
L= 900
Al 900
02 SltFAE=x 6,000 6,000 0
O SOHOHLIGH At 2 = XI&
6,000,000& = 14 6,000
= 4,200
< 900
Al 900
FEZY - dZd0lol I=SLHES XA 174,771 93,600 81,171
Il 120,300
& 27,235
Al 27,236
307 QIt0IA 174,771 93,600 81,171
| 120,300
& 27,235
Al 27,236
02 fltFaEx 174,771 93,600 81,171
O 4= D= #9IX DB
42,286,000& » 1 42,286
| 29,600
= 6,343
Al 6,343
O M= JIEZ2 LK 128 =AY
122,285,000& » 14 122,285
| 85,600
< 18,342
Al 18,343
O 425 8= Lol Xt =4l
10,200,000& = 14 10,200
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S HdIIEL

M od 2 BEX

CHol: 291014 ©5 (cr5): &2
SA B SR(E) - NEAY - B2 O &t o4 e HREZ
J| 5,100
= 2,550
Al 2,550
NHE=EL - 4ZELX L TOIHAXIR 693,911 703,531 A9,620
= 387,251
& 152,655
Al 154,005
201 B2 I 1,670 0 1,670
01 AR 2&cld] 1,670 0 1,670
O et+=24| 900
- Ol - 2SNl M +4
3ol Rzs 30,0002 * 308 * 18 900
O 294y 770
- OIS - 018 BTN AR AA
=g 70,000& * 11¢! * 13 770
202 O4Hl 7,680 0 7,680
01 =LHAHI 7,680 0 7,680
O 2204252 £
20,0003 * 49! » 8 »12& 7,680
307 QIt0IA 675,361 703,531 A28,170
= 386,651
& 144,355
Al 144,355
02 SltHaEx 479,853 538,303 A 58,450
O I8 - H4=4HL 29
177,648,000& * 14 177,648
= 88,824
= 44,412
Al 44,412
O NYEATHOIF0Y BEAL2Y
84,445,000& » 14 84,445
= 59,101
= 12,672
Al 12,672
O IYEATNHI BEAL2Y
197,960,000& * 14 197,960
= 138,572
= 29,694
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S HdIIEL

M od 2 BEX

ool AQ0M 25 (cHel: &2
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 e HRE2
Al 29,694
O CIEAASTAE BAR 240S
4,800,000 * 1 4,800
= 2,400
= 1,200
Al 1,200
O JIE&Z Agas 2(FH)
15,000,0008 * 1 15,000
= 7,500
Al 7,500
05 gI2telera 195,508 165,228 30,280
O HH2ZF5H366 2
195,508,0008 * 11 195,508
= 97,754
< 48,877
Al 48,877
402 QIR O0|H 9,200 0 9,200
= 600
[ 8,300
Al 300
01 QIAXE=EX 9,200 0 9,200
O IHZAWHNL 2SAA Js2Y
1,200,000 * 1 1,200
= 600
= 300
Al 300
O &S Hst 1366 S22
8,000,0002 * 14! 8,000
= 8,000
SHHL S 2SS LN 157,320 135,766 21,554
= 86,798
< 35,260
Al 35,262
307 DI2H0IH 157,320 135,766 21,554
= 86,798
< 35,260
Al 35,262
02 QIAAATE 157,320 135,766 21,554
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S A

X| ZH -
S =

o

&l

(RSN

e & 28X

22008 235

SN HR L SR(3) - MRAY - BAS 0l & 24 e HlnE2
O HOioHuliadgs 29
116,630,000& * 14 116,630
= 58,315
= 29,157
Al 29,158
O &0HoHIlch At O5& 29l
40,690,000& = 1& 40,690
= 28,483
= 6,103
Al 6,104
SHRERIIE SXAE 29 97,940 28,600 69,340
& 24,395
Al 73,545
307 QIZt0IA 1,800 0 1,800
= 360
Al 1,440
02 QtFASE X 1,800 0 1,800
O SREIHESEXNANE22N LML
1,800,000& = 14 1,800
= 360
Al 1,440
402 QIZEXE0|M 96, 140 28,600 67,540
& 24,035
Al 72,105
01 QX=X 96, 140 28,600 67,540
O 0E2X BESMEIE 29(XY0Y)
96,140,000& * 14 96, 140
= 24,035
Al 72,105
FAROIESAMEIA M3 32,441,301 28,878,850 3,562,451
= 17,494,022
= 7,957,421
Al 6,989,858
EES+AH 11,000 159,587 N 148,587
201 LEH23H] 6,000 6,000 0
03 #At2EH| 6,000 6,000 0
O otdus 2H4 6,000,000& = 14 6,000
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S HdIIEL

Hy: 04 2 BEX

&Rl AROIESAMHIA WS (el &)
SN HR L SR(3) - MRAY - BAS 0l & 24 e HRE2
307 glz2told 5,000 153,587 N 148,587
02 fltFaEx 5,000 153,587 N 148,587
O R==ESA4E SAMA A=
5,000,000& = 12l 5,000
EESSMEIA 4,800,038 5,346,706 N546,668
= 2,900,019
& 1,160,007
Al 740,012
307 QIZt0IA 4,800,038 5,346,706 A546,668
= 2,900,019
L= 1,160,007
Al 740,012
02 fltFaEx 4,800,038 5,346,706 A546,668
O E|AIE SAA 22AH|
4,762,642,000& * 14! 4,762,642
= 2,881,321
= 1,152,528
Al 728,793
O X AL 21| 37,396,000 = 14 37,396
=2 18,698
= 7,479
Al 11,219
QIRFESAlE Wi w1l 116,140 390,000 A273,860
= 58,070
= 23,228
Al 34,842
307 QI2t0IA 116,140 390,000 N273,860
= 58,070
& 23,228
Al 34,842
02 QtFASE X 116, 140 390,000 A273,860
O SItEBEAIE W w |
116,140,000& * 14 116, 140
= 58,070
< 23,228
Al 34,842
SHEESAE NE=3 136,080 348,300 A212,220
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A 0EIIED

Hy: 04 2 BEX

Bl EROESAMHIA WS (&9 M
SN HH G (EH) - HBAY - B 01l &+ o8 S s
SHEESAE =3l = 75,600

& 30,240
Al 30,240
307 QIzt0IA 136,080 348,300 A212,220
= 75,600
& 30,240
Al 30,240
02 QtFAE X 136,080 348,300 A212,220
SEAE 234 X2
136,080,000& » 14 136,080
= 75,600
< 30,240
Al 30,240
22 N 18,810,398 9,737,534 9,072,864
= 11,405,199
& 4,562,080
Al 2,843,119
307 glztold 18,810,398 9,737,534 9,072,864
= 11,405,199
& 4,562,080
Al 2,843,119
02 BIZHEANE X 18,810,398 9,737,534 9,072,864
O HASE USE2SE N
18,810,398,000& * 14l 18,810,398
= 11,405,199
= 4,562,080
Al 2,843,119
ShHOIMEEZ XA 1,294,132 876,020 418,112
= 647,066
& 258,827
Al 388,239
307 2IZ2tolA 1,294,132 876,020 418,112
= 647,066
= 258,827
Al 388,239
02 BlZtF&E=X 1,294,132 876,020 418,112
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SN OlAIFE D
Hy: 04 2 BEX
o9 HROBSHEIA RIB

SN EH - BR(EH) - RN - BAS sl e HlRE2
O FXdole R0t 252 X
1,294,132,000& = 14 1,294,132
= 647,066
= 258,827
Al 388,239
HFOHOIRAEESXNE 1,119,036 848, 160 270,876
= 559,518
= 223,807
Al 335,711
307 QI2told 1,119,036 848, 160 270,876
= 559,518
< 223,807
Al 335,711
02 QltF&E=x 1,119,036 848,160 270,876
O Z0ot L2z K&
1,119,036,000& = 14l 1,119,036
- 559,518
< 223,807
Al 335,711
MOt A EE 2 K& 2,252,936 2,141,370 111,566
= 1,376,468
& 550,587
Al 325,881
307 glz2tol& 2,252,936 2,141,370 111,566
= 1,376,468
< 550,587
Al 325,881
02 22X 2,252,936 2,141,370 111,566
O BH5AI0F 222 K&
2,252,936,000& = 14 2,252,936
= 1,376,468
= 550,587
Al 325,881
E BSSa AMAY 3,007,377 1,814,853 1,192,524
= 959,812
Al 2,047,565
307 QI2toId 3,007,377 1,784,853 1,222,524
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S HdIIEL

Hy: 04 2 BEX

ol AKOIBSHEIA RIB (ol &2
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 e HRE2
307 21201 H = 959,812
Al 2,047,565
02 QIANTHBE 3,007,377 1,784,853 1,222,524
O HASS YR0H 24|
678,333,0002 * 14 678,333
= 203,500
Al 474,833
O SIATFEANLE YYHLSS YULSSS
83,667,008 * 141 83,667
= 25,100
Al 58,567
O ZO§Ot SEEF2Y 45,000,008 * 14 45,000
= 9,000
Al 36,000
O 2TRYLSAE DR
35,000,008 * 141 35,000
= 7,000
Al 28,000
O S+E|AL 298l 25,000,008 * 14 25,000
= 5,000
Al 20,000
O SSALEAX HSHAH]
1,264,400,0008 * 141 1,264,400
= 492,880
Al 771,520
O GesItE YR0t P48
392,490,0008 * 14 392,490
= 78,498
Al 313,992
O 285 29 6,000,008 * 14! 6,000
= 1,800
Al 4,200
O 4542 SAH N
394,012,0008 * 14 394,012
= 118,266
Al 275,746
O 2SAIE LUK 68,135,008 * 14 68,135
= 15,700
Al 52,435
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S A
X XH .
(= I

chel:

(RSN
od 2 2512
AROIESMHIA W2

SN CR(B) - MEAY - BES Arel B HlmE2
0l &
O ESAIE ME2LHI(Ft)
15,340,000& * 14l 15,340
= 3,068
Al 12,272
A& D0 80ts =K 894,164 0 894,164
= 472,082
= 188,833
Al 233,249
301 LptEazg 894,164 0 894,164
= 472,082
& 188,833
Al 233,249
01 AIEEE =63 894, 164 0 894, 164
O AN&0I0I80IE LS
894,164,000& * 14l 894, 164
= 472,082
= 188,833
Al 233,249
2x0Zet = & 22| 1,324,900 524,075 800,825
= 329,857
L= 164,928
Al 830,115
EFAA 2E L AL 2t 412,900 17,900 395,000
201 et 8,100 11,100 23,000
01 AtR2cld] 2,100 2,100 0
O 294y 2,100
- IREuSAL HHLY
70,000& 102! = 33| 2,100
03 At2EH| 6,000 6,000 0
O EsWA H3] 6,000,000& = 12l 6,000
202 O4Hl 4,800 4,800 0
01 SLUAHbI 4,800 4,800 0
O 2892 =¥
20,000& = 201 = 10 * 128 4,800
402 QIZEXE01H 400,000 0 400,000
01 BIZEXI=22 X 400,000 0 400,000
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(=}
D Esooe 25 g 2

SN CR(B) - MEAY - BES Arel B HlmE2
0l &
O ESAE JIs22(HBUH)
400,000,000& * 14l 400,000
ESALE JIsEZ 94,000 176,175 AB2,175
= 47,000
& 23,500
Al 23,500
402 QIZEXE01H 94,000 176,175 AB2,175
= 47,000
& 23,500
Al 23,500
01 QtR=8=x 94,000 176,175 AB2,175
O BRAE JSEL(EHE, N2, T
=[p) 94,000,000& * 14l 94,000
2 47,000
= 23,500
Al 23,500
ESANE &3 818,000 330,000 488,000
= 282,857
L= 141,428
Al 393,715
401 AIEHIZL 20| 728,000 0 728,000
= 237,857
= 118,928
Al 371,215
01 Al&HI 715,000 0 715,000
O 2TJYLSAE &5
715,000,000& = 14 715,000
= 237,857
= 118,928
Al 358,215
02 Zeltl 10,000 0 10,000
O 2DYLSANE AE 10,000,008 * 14! 10,000
03 Al&Z=0Hd] 3,000 0 3,000
O 2TDYLSANE AF 3,000,0002! * 14} 3,000
402 QIZEXE01H 90,000 330,000 240,000
= 45,000
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(=}
D Esooe 25 g 2

K- Z3 .S (3H) - MBEAY - BYS Ao giﬁgfﬁ HRS2
402 QIZtXIE0| A T 22,500
Al 22,500
01 QIZtX=2EX 90,000 330,000 A 240,000
O ZZEHESAIE JIXTH (290 A)
90,000,000& * 14 90,000
= 45,000
< 22,500
Al 22,500
Ot - Ae| & 86,400 190,600 A 104,200
Ols&ad AL =& 86,400 88,800 A2,400
202 O] 2,400 4,800 A2,400
01 =2WAbI 2,400 4,800 A2,400
O OlE=N 9% =&
20,0003 = 2021 %= 60! 2,400
307 QIZ2+tol A 84,000 84,000 0
04 OIZ2tSHAIE X 84,000 84,000 0
O oglole gared 80,000,000& = 13 80,000
O Ots=XAl4 StAH=& 3l
4,000,000& * 13/ 4,000
XEAS0tS ES 3,424,731 2,508,508 916,223
= 1,384,511
= 454,174
= 817,431
Al 768,615
) PSR 45,000 0 45,000
301 Lertg2Aa= 45,000 0 45,000
01 AIIEEE 0= 45,000 0 45,000
O Z&dELY 45,000,0002 * 14! 45,000
0SS UREXS 9,587 19,172 AN9,585
= 6,711
= 1,438
Al 1,438
301 et A= 9,587 19,172 AN9,585
= 6,711
= 1,438
Al 1,438
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S A

(RSN

M 0n U BT
@2l XGAslols 5
SN EY O (BH) - NEAY - BaS Aol e
01 AME2HEESHZ3 9,587
O Hilgeots IsEL3
9,587,000& = 14 9,587
= 6,711
& 1,438
Al 1,438
PA0ts LdFY 120,000
= 84,000
& 18,000
Al 18,000
301 Lptsaazg 120,000
= 84,000
& 18,000
Al 18,000
01 AEHEESHZ 120,000
O AYIE YFLEI
120,000,000& » 14 120,000
= 84,000
< 18,000
Al 18,000
Ots & A & 126,000
= 88,200
& 18,900
Al 18,900
301 YBtEa= 126,000
= 88,200
& 18,900
Al 18,900
01 ASIE2EE =63 126,000
O Ots<EHz K& 126,000,000& » 14 126,000
= 83,200
= 18,900
Al 18,900
Ot== Xl WAL 588,000
= 411,600
& 88,200
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S A
X XH .
(= I

chel:

(RSN
od 2 2512
XAZIOlE B3

SN CRI(SH) - NIRA - BES 0l & 24 e BlRE
Ot=s= Xl WAL Al 88,200
307 QIZt0IA 588,000 612,000 224,000
= 411,600
= 88,200
Al 88,200
02 SltFaE=x 588,000 612,000 A 24,000
O Ots=XIuWAt K& 588,000,000& * 14 588,000
= 411,600
= 88,200
Al 88,200
JHEELEEX 101,640 84,000 17,640
= 83, 160
& 9,240
Al 9,240
301 LptsBazg 101,640 84,000 17,640
= 83, 160
& 9,240
Al 9,240
01 A2 H =03 101,640 84,000 17,640
O IIEfe dEEX32 NA(XL01Y)
101,640,000& * 14 101,640
& 83, 160
= 9,240
Al 9,240
Hed20ts XN&E 300,633 93,066 207,567
L= 96,190
Al 204,443
201 L3 30,000 0 30,000
& 15,000
Al 15,000
01 ALR2cldl 30,000 0 30,000
O gxz 30,000
- 020t 8M= XN&
30,000,000& = 1JHA 30,000
= 15,000
Al 15,000
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A 0EIIED

Hy: old 2 BEX

Sl NAASI0IE B (ol &2
SN HR L SR(3) - MRAY - BAS 0l & 24 e HlnE2
01 YA 270,633 93,066 177,567
= 81,190
Al 189,443
TIEEEEESE 270,633 93,066 177,567
O of2i2 Ots =X
76,633,009 * 11 176,633
= 52,990
Al 123,643
O 0420t ZNRAYY D=7 X
& 94,000,008 * 1 94,000
= 28,200
Al 65,800
OIS Al X 557,781 523, 120 34,661
= 371,014
= 185,507
Al 1,260
201 Ysr2 ) 1,260 1,120 140
TEEEET] 1,260 1,120 140
O 29+g 1,260
- OIS SANG BHLY
70,0008 * 9 * 23| 1,260
01 YA 556,521 522,000 34,521
= 371,014
= 185,507
TIEEEEESE 556,521 522,000 34,521
O OlS3A XA (KLoIY)
556,521,002 * 11 556,521
= 371,014
= 185,507
NHOISHE SYXL 1,098,630 724,000 374,630
2 594,000
= 178,200
Al 306,430
201 s 10,630 0 10,630
01 AR el 630 0 630
O 29+g 630
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A 0EIIED

Hy: old 2 BEX

Sl XAASI0LE 25 (649 &2
SN HR L SR(3) - MRAY - BAS 0l & 24 e HlnE2
S EN N EE RS
70,0008 * 9 « 13l 630
03 A2 10,000 0 10,000
O XHOISHE ZAR RS
10,000,008 * 1 10,000
307 212+0I 1,088,000 724,000 364,000
= 594,000
= 178,200
Al 315,800
02 QIANBMBE 1,088,000 724,000 364,000
O XHOISHE 2N
1,088,000,000% * 1 1,088,000
= 594,000
= 78,200
Al 315,800
AEAHIIE N 7,560 8,400 840
= 756
Al 6,804
01 Yereaz 7,560 8,400 A840
< 756
Al 6,804
01 ASBEE2HS 7,560 8,400 840
O AEAE HEN 7,560,0002 * 14 7,560
= 756
Al 6,804
B|E -2 BEY OS2 171,000 156,750 14,250
= 171,000
01 Yereaz 171,000 156,750 14,250
= 171,000
01 ASBEH2HI 171,000 156,750 14,250
O 85 £,2, 252 0IS24
171,000,008 * 11 171,000
< 171,000
CEAEIEAY 298,900 0 298,900
= 200,000
= 50,000
Al 48,900
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SN O&IED
Hy: old 2 BEX

Sl NAASI0IE B (ol &2
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 e HRE2
101 oIty 54,000 0 54,000
2 32,400
= 10,800
Al 10,800
10 JAHZEZNSES 54,000 0 54,000
O SEAEE 48 012
54,000,008 * 1 54,000
= 32,400
= 10,800
Al 10,800
201 eyl 80,000 0 80,000
2 53,660
= 3,170
Al 13,170
01 A= 2ell 53,800 0 53,800
O Yer4gt| 53,800
- CEAEE 294 53,800,008 * 141 53,800
2 35,800
= 9,000
Al 9,000
;2 ZZ2Y 16,200 0 16,200
O 2223 % Al 1,200
- CPAEERA B2R2 S
1,200,008 * 141 1,200
= 860
= 170
Al 170
O N&BEISTLI 15,000
- HEALIDIE =2
15,000,0002 * 14} 15,000
2 10,000
= 2,500
Al 2,500
03 A2 10,000 0 10,000
O SHAEIESHAE A S
10,000,008 * 14} 10,000
2 7,000
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A 0EIIED

Hy: old 2 BEX

Sl XISASI0E 25 (5l &2
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 e HRE2
= 1,500
Al 1,500
202 Ol 6,100 0 6,100
=2 5,000
= 1,100
01 =Lioit] 6,100 0 6,100
O SAEEANY =7 6,100,002 * 141 6,100
= 5,000
< 1,100
207 1IN 10,000 0 10,000
= 6,800
= 1,600
Al 1,600
02 FAHLH] 10,000 0 10,000
O SBIBSAY 2E 10,000,008 * 14 10,000
2 6,800
= 1,600
Al 1,600
01 YurBAZ 14,700 0 14,700
= 10,290
= 2,205
Al 2,205
01 MEEZEAHS 10,000 0 10,000
O HNASOIS gy34 220y X8
10,000,008 * 14} 10,000
2 6,800
= 1,600
Al 1,600
10 SAHAHIR A3 4,700 0 4,700
O PIZHE2 934 U DSEA
3,500,0008 * 141 3,500
2 2,380
= 560
Al 560
O 22, 2X DERAEIASH DA
1,200,000 * 14 1,200
2 1,110

- B8 -




S A

(RSN

HE: o8 o BEX
o9l XSASI0S 25 (5l &2
SN HR L SR(3) - MRAY - BAS 0l & 24 e HlnE2
< 45
Al 45
307 QI2H0IF 67,000 0 67,000
= 46,900
= 10,050
Al 10,050
NEEEEET] 7,000 0 7,000
O Yate o OISAASE B S
7,000,0002 * 14! 7,000
2 4,900
= 1,050
Al 1,050
00 PAANBE 60,000 0 60,000
O +8J|2 T2 29y
60,000,008 * 14! 60,000
2 42,000
= 9,000
Al 9,000
405 THeHE S 67, 100 0 67,100
= 44,950
= 11,075
Al 11,075
01 XMUSEHSH] 66,000 0 66,000
O 298I S 66,000,008 * 14! 66,000
2 44,000
= 11,000
Al 11,000
02 TP 1,100 0 1,100
O H2EN 7 1,100,008 * 14! 1,100
2 950
= 75
Al 75
OISAM &5 2,593,941 2,700,204 £106,263
= 120,539
= 1,413,900
= 437,213
Al 622,289
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DA EL

S ED O (B) - NRAY - HAS o e H RS2
0f &+ o8
OIS SSHE os:Es 301,345 218,669 82,676
= 120,539
= 60,269
Al 120,537
307 QIZt0| A 301,345 218,669 82,676
= 120,539
& 60,269
Al 120,537
02 QUAFAEX 301,345 218,669 82,676
O 188 &H ots2=
301,345,000& 14 301,345
= 120,539
& 60,269
Al 120,537
Ots=EXAE 29 2,017,350 2,165,502 A 148,152
= 1,406,400
& 305,475
Al 305,475
307 220N 2,017,350 2,165,502 A 148,152
= 1,406,400
= 305,475
Al 305,475
02 BQIZHENE X 2,017,350 2,165,502 A 148,152
O OIS=TAIE 22 (302)
2,017,350,000& * 14 2,017,350
= 1,406,400
& 305,475
Al 305,475
Ots=XNAIE K& 260,246 215,380 44,866
= 67,719
Al 192,527
301 getEazg 120,096 77,200 42,896
& 37,709
Al 82,387
01 A2ABHESHZ 120,096 77,200 42,896
O AlEEIAMET Tl ZIHKE
60,000,000& = 14 60,000
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S HdIIEL

Hy: 04 L BEX

Bel Ol SAE 23 (e =@
SN H - SR(EH) - NRAMY - B 0] &k o e HREZ
< 18,000
Al 42,000
O E40ts 2HHSHFASKE
8,400,000& 14 8,400
< 4,200
Al 4,200
O AlZ0ts At Z S E &
49,560,000& * 14 49,560
< 14,868
Al 34,692
O &0l AEt2l QHHEILEXIZ
2,136,000& 14 2,136
< 641
Al 1,495
307 glz2told 140,150 138,180 1,970
& 30,010
Al 110,140
02 22tda=2x 140,150 138,180 1,970
O OtS=XNAIE SAA MRIHAHI
120,350,000& » 14 120,350
= 24,070
Al 96,280
O OtS=XNAIE QH=s & )|t d g2
cldl A& 18,000,000& = 14 18,000
< 5,400
Al 12,600
O 0lge =A2 X3 1,800,000& * 14 1,800
< 540
Al 1,260
gEx0ts NEHEES 15,000 5,000 10,000
&2 7,500
= 3,750
Al 3,750
301 ptEas 15,000 5,000 10,000
= 7,500
= 3,750
Al 3,750
01 AIE2HE =53 15,000 5,000 10,000
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SN 08D
o 04 U BEX
el OSAIA 25 (ol &2
SA BB SA(BH) - MRAY - HES 01t e HRE2
SENEREEEEREINERNE]
15,000,000% * 11 15,000
= 7,500
= 3.750
Al 3.750
o=y 39,252,503 34,852,244 4,400,349
2 23,408,954
= 1,086,703
= 5,444,982
Al 9,311,954
=xolme aE 513,680 2,724,600 £2,210,920
= 238,600
Al 275,080
NIEYERET 513,680 2,724,600 £2,210,920
= 238,600
Al 275,080
201 sy 1,680 2,400 AT20
01 At 1,680 2,400 AT20
O Sz 1,680
- zoi=X 25 g2 =3
7.0008 = 491 * 52 * 128 1,680
402 PIZEXHEOIH 512,000 1,722,200 A1,210,200
= 233,600
Al 273,400
01 QIAREEE 512,000 1,722,200 A1,210,200
O oIs|2 AE(8IH2)
210,000,0008 * 14} 210,000
= 105,000
Al 105,000
O B2g 222 (5H4)
62,000,008 * 141 62,000
= 18,600
Al 43,400
O F22 SEIR(1000H2)
100,000,0002! * 14! 100,000
= 45,000
Al 55,000
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S A

(RSN

Ha: Lol=x S
ool =XoiEet =5 R
- _ — HNE &
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K @Egj Hws2
SEEER N ECEEECIES)
100,000,009 * 14} 100,000
< 50,000
Al 50,000
O et Qs MAXIEIISE LA
40,000,008 * 141 40,000
< 20,000
Al 20,000
CEME XY A 28,586,422 20,292,422 8,294,000
= 22,036,351
= 1,040,005
Al 5,510,066
COASKS 7,000 7,000 0
307 SI2t0lA 7,000 7,000 0
05 BIRASIES 7,000 7,000 0
O 024 st DF(LHSH)
7,000,0008 * 1JH4 7,000
IE-YAHS 26,706,720 18,885,017 7,821,703
= 21,000,000
= 729,099
Al 4,977,621
202 o1t 6,720 4,800 1,920
01 =LHoItl 6,720 4,800 1,920
O Jz-gez YREA
20,0008 * 491 * 72 x 12 6,720
301 YsrEAS 26,700,000 18,879,517 7,820,483
= 21,000,000
= 729,099
Al 4,970,901
01 AIBIEEELG3 26,700,000 18,879,517 7,820,483
O Jz-goz 26,700,000,0008 * 114 26,700,000
=2 21,000,000
= 729,099
Al 4,970,901
colgxtel HFEAY 1,872,702 1,400,405 472,297
= 1,036,351
= 310,906
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AN - It=E1
M Lol=x ZW
ool CSME XY 25 (S92l
SN (BH) - MEAY - BAS 0f Ao S HRZ2
Lol xiel HEAY Al 525,445
307 QI2tolA 1,872,702 1,400,405 472,297
= 1,036,351
== 310,906
Al 525,445
05 0IZt9&32 1,872,702 1,400,405 472,297
O Lol &dXiel zEAY
1,872,702,000& * 14 1,872,702
= 1,036,351
< 310,906
Al 525,445
LolxEH & o221 sS4 2,821,556 4,278,694 AN 1,457,138
= 361,567
& 2,021,182
Al 438,807
COIAIE X & 1,823,518 3,161,267 N 1,337,749
= 1,785,418
Al 38, 100
202 O] 4,800 0 4,800
01 =2WAbI 4,800 0 4,800
O w2
20,000& * 401 » 52 x 12& 4,800
307 QIZ2tol A 166,500 3,161,267 N2,994,767
= 133,200
Al 33,300
02 QI2HAEAAMNEX 166,500 3,161,267 N2,994,767
O LoMEANE SZSAXNBHAN(EEHA)
166,500,000& * 14 166,500
T 133,200
Al 33,300
308 AHXIEHHMSOIHA 1,652,218 0 1,652,218
== 1,652,218
08 JIEIRE=2 1,652,218 0 1,652,218
O QAAE g2 202X 20 E2(
1~3ES(E2H) 1,652,218,000& * 14 1,652,218
= 1,652,218
CONE 22X XA 274,905 0 274,905
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A 0EIIED

M Loy EX

Selr LoIFE)N L 922X BA (e &A
A -3 -2 (3H) - NRAY - BEZ Ofl &F 2K glggi; Hlns2t
LOIAIE 22X MM < 54,981

Al 219,924
307 Q20| 274,905 0 274,905
[ 54,981
Al 219,924
02 DIZHEAALEX 274,905 0 274,905
O LOIMSAIZ22K HRIMAH(3HA)
152,230,000 * 1& 152,230
[ 30,446
Al 121,784
O LQl0ISAIE 22XXLIM&HI (134 A)
122,675,0008 * 14 122,675
< 24,535
Al 98, 140
LO=TAE JIs2d 723,133 0 723,133
= 361,567
< 180,783
Al 180,783
402 QIZER=0|H 723,133 0 723,133
= 361,567
[ 180,783
Al 180,783
01 QIZtp=EX 723,133 0 723,133
O LN =5
723,133,000 * 14 723,133
= 361,567
< 180,783
Al 180,783
Mot SRS 2,535,649 2,632,098 N96,449
= 521,036
[ 1,242,432
Al 772,181
LOESE0|IXY 124,502 400,000 A275,498
= 87,152
< 18,675
Al 18,675
307 212+0| ™ 124,502 400,000 A275,498
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S HdIIEL

M Loy EX

B2l Wote ol SXSA (S &)
FA R EA(EA) - MFAY - BES O &t o glggi; Hlns2
307 Q2o 2 87,152
= 18,675
Al 18,675
05 QIZtRIE3 124,502 400,000 ~275,498
O MIt=o S20I(HRH) X
124,502,0008 * 14 124,502
= 87,152
= 18,675
Al 18,675
SHC =20l THA 476,425 424,800 51,625
= 253,883
= 64,403
Al 158,139
307 QI2t01d 476,425 424,800 51,625
=2 253,883
= 64,403
Al 158,139
02 QIAABMBE 476,425 424,800 51,625
O SHLQ 20| A
418,490,0008 * 14 418,490
= 253,883
= 54,403
Al 110,204
O =30l HFEXAO0I(1IHA)
57,935,0008 * 14 57,935
= 10,000
Al 47,935
MHoteol SXAE X 1,530,001 1,278,248 251,753
= 1,066, 185
Al 463,816
307 QI2to1® 705,440 1,278,248 A572,808
= 241,624
Al 463,816
02 QUABHEE 705,440 1,278,248 A572,808
O NS AIJTAA (54 A)
400,000,000& * 14 400,000
= 150,000
Al 250,000
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FAHgIEL
M LolsX 58
ctelr Wot=ol SIS EERSE

il
x
B
e
0
£
5
=
=
il
I
g
0x
I
=
z
i
=1
R
J2
==
El
Ol
0y

57,480,000& = 14 57,480
S 17,244
Al 40,236
O FUESAE2Z (40 L)
247,960,000& = 14 247,960
S 74,380
Al 173,580
308 KNXISHHMSOIE 824,561 0 824,561
= 824,561
08 JIEt=2E3 824,561 0 824,561
O MIHAIE A=2380 =2 SHUES
(1~3S3A) 824,561,000 = 14! 824,561
S 824,561
SHel ™ XIZ0l 15,000 74,050 /59,050
201 LEHRHH| 15,000 30,000 A 15,000
02 =324 15,000 30,000 A 15,000
O 33232 & HMAl 15,000

- GNSHE SS2HIEMHIA 23

15,000,000 * 1 15,000

MAS Tt Ql AlAMHE 161,417 150,000 11,417
= 67,501
[ 36,919
Al 56,997

307 QI2t0| 161,417 150,000 11,417
= 67,501
[ 36,919
Al 56,997

02 DIZHAAEX 161,417 150,000 11,417

O MASTHI-QIAI AR E (28012 )

161,417,000 * 14 161,417
= 67,501
< 36,919
Al 56,997

=AY 2224 228,304 225,000 3,304
= 112,500
< 56,250

- 67 -




S A

(RSN

HE: LoI=X S
Erel: WOt EXS A (Etel: &
- _ _ HEE
SN - BH . S(B) - HEAY - BES Aol il i~ o HiR=2
A2y 2234 Al 59,554
307 LI2H0IA 228,304 225,000 3,304
= 112,500
S 56,250
Al 59,554
02 pIHAFAEZE 228,304 225,000 3,304
O PR2I2AY2Y(5H4)
228,304,0002 * 11 228,304
= 112,500
S 56,250
Al 59,554
Bools 29 % AKX 561,326 524,630 36,696
< 31,263
Al 530,063
Lolg NEYey 498,800 490,800 8,000
307 2I2H0IA 498,800 490,800 8,000
02 pIHAAEZX 418,800 410,800 8,000
O Lol =X 93,800
- Bt 03] MOAIXIE 25 X
30,000,0008! * 14! 30,000
- ABlLE 29|
300,0002 * 6142 * 63 10,800
- HOIEE W3 2,500,0008 * 23] 5,000
- ¥3lgs 2 A= 1,000,0008 * 2944 2,000
- HS29 WES0HH M=
1,00020 * 4,0000H 4,000
- CQISMAIY HAIHS
30,000,0008 * 13 30,000
- AMNER Sl 8,000,0002 * 13| 8,000
- LI M RbE 2,000,0008 * 13| 2,000
- LOZAXEY B3
2,000,0008 * 13| 2,000
O Lo=Xose 29
190,000,0008 * 14 190,000
O S¢S L0323 29 (5HA)
4,000,0008 * 5JH 4 20,000
O Lol 2 (AXE, L8 HAH)
15,000,0002 * 3744 45,000
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S HdIIEL

Hal: LoI=X| B

—
?l: Hetcelsl 2 & HAKE

SN EH - BR(EH) - RN - BAS sl e HlRE2
0 & 24
O WHOS QI Z ARSI (B2 YoM e
ol) 10,000,000& * 14l 10,000
O Lo=sX4dE 2L (ZEILIR)
30,000,000& * 1JHA 30,000
O Lelmzd ae| 30,000,000& = 14 30,000
04 CIZtHALE X 80,000 80,000 0
O oHHole, ool & EA}
40,000,000& = 22l 80,000
22 43zt 62,526 33,830 28,696
= 31,263
Al 31,263
307 QI2toIA 62,526 33,830 28,696
= 31,263
Al 31,263
02 2B X 62,526 33,830 28,696
O ¥2gy T2 X
21,330,000& = 14 21,330
< 10,665
Al 10,665
O 32" 43 T2
41,196,000& * 14 41,196
< 20,598
Al 20,598
QIHIIERIAIE 2S XA 4,233,960 4,399,800 A 165,840
= 490,000
&2 1,086,703
= 871,500
Al 1,785,757
F2Y 2gXE 2,333,960 2,683,800 A 349,840
= 1,086,703
e 231,500
Al 1,015,757
301 ptsazg 2,333,960 2,683,800 A 349,840
= 1,086,703
& 231,500
Al 1,015,757
01 A2 H =03 2,333,960 2,683,800 A 349,840
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A 0EIIED

M Loy EX

S OIOIERIAL SETIR (9l &3
SN CR(B) - MEAY - BES Arel e HlmE2
O d2Y 2IHI(X0lY)
2,333,960,000& = 14 2,333,960
&2 1,086,703
= 231,500
Al 1,015,757
LoI=ksg 2 23 1,900,000 1,716,000 184,000
= 490,000
= 640,000
Al 770,000
307 glztold 1,900,000 1,716,000 184,000
= 490,000
= 640,000
Al 770,000
05 QIZtREZ 1,900,000 1,716,000 184,000
O Lol=Xa 2 (20 4)
1,900,000,000& = 14l 1,900,000
- 490,000
= 640,000
Al 770,000
2=el K& 506,064 571,456 265,392
= 99,053
L= 82,026
Al 324,985
2 =FX& 157,960 141,400 16,560
& 10,000
Al 147,960
o2z Xt K& 4,400 1,400 3,000
201 ZEH2IH] 1,400 1,400 0
01 AtR2teldl 1,400 1,400 0
O 2d+¢ 1,400
- JROIDR2RHE SHNE HHLY
70,000& * 10Q! * 23| 1,400
307 QIZt0IA 3,000 0 3,000
02 QtFAE X 3,000 0 3,000
O 9=ol 221 =223 M
3,000,000& = 12/ 3,000
HE=2d=0 XX 23,560 20,000 3,560
|
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A 0EIIED

B fF =0l XY

9l 9| =0l & (ol &2
_ _ MuE o
SN HR L SR(3) - MRAY - BAS 0l & 24 0l ot o ClImEE
201 Ysr2gy) 9,960 10,000 A0
01 ARl 8,960 10,000 A1,040
O gersg| 5,600
- 920l MY FoIX2 W
40,0008 + 202 * 63 4,800
- JZoIXE RBA EHH M
10,0002 * 83l 800
O 294+g 3,360
- RN N2ANGO| FHLY
70,0008 * 1201 * 43| 3.360
03 A2 Y] 1,000 0 1,000
O CH23HE THY BHsHs NEISO
1,000,008 * 13l 1,000
202 o1t 3,600 0 3,600
01 =Uofb 3,600 0 3,600
O HFoI=Q NRYP =&
20,0008 * 39! * 602 3,600
307 21201 10,000 10,000 0
02 DIANTHBE 10,000 10,000 0
O 2I=0l 80tZ BAHSSHSBA)
10,000,0008 * 13| 10,000
CEREEI R CEL 130,000 120,000 10,000
= 10,000
Al 120,000
307 21201 130,000 120,000 10,000
= 10,000
Al 120,000
05 DIIES 130,000 120,000 10,000
O 2=el 22RNHEH sletey
130,000,0002 * 11 130,000
< 0,000
Al 120,000
2=20/01% X 348, 104 430,056 ~81,952
2 99,053
< 72,026
Al 177,025
220K HEX 85,000 0 85,000
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SN 0T8NS D
HE: HFE 920 X

chel: BE0121X X2

SN M. C(BH) - MEAR - HES Aro Cl= 2
Ol &k
307 2IZ2t0lA 85,000 0 85,000
02 QtFAE X 75,000 0 75,000
O ZE0|2X HNASH(2HNUH)
30,000,000& = 1A 30,000
CEs AMalSstus 30,000,000& = 14 30,000
O CtE23tAlal A BN AL 15,000,000& * 13 15,000
05 BIZIRIE S 10,000 0 10,000
O 2018k JIEYE et=2u=s
10,000,000& = 14! 10,000
OGEZsIEXNJANH 2L XA 50,000 9,400 40,600
= 15,000
Al 35,000
307 2IZ2tolA 50,000 0 50,000
& 15,000
Al 35,000
02 QtFAE X 50,000 0 50,000
O tzshors XNady 2g9X&
50,000,000& =* 1A 50,000
& 15,000
Al 35,000
O23E 42 USsAHY 141,504 0 141,504
= 99,053
& 21,226
Al 21,225
308 AtXIHHMSOIH 141,504 0 141,504
= 99,053
& 21,226
Al 21,225
05 XXXt REZ 141,504 0 141,504
O U2as 42 UsAY
141,504,000& » 14 141,504
= 99,053
= 21,226
Al 21,225
Z20/2A #@=IHRI| ALY 71,600 64,656 6,944
& 35,800
Al 35,800
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A 0EIIED

B fF =0l N

el 2S0/UN AR (el m2l)
_ _ _ Muo
SA-EHH . SH(BH) - HEAY - BE=2 Off &b o4 il b on B2
307 eI2tolH 71,600 0 71,600
= 35,800
Al 35,800
02 PABNBE 71,600 0 71,600
O ZE0/0I% =R
63,600,000 * 14l 63,600
= 31,800
Al 31,800
O YIS - 280 AENSZ2 0
8,000,008 * 14! 8,000
= 4,000
Al 4,000
HH2SYZ (KIS 110,014 53,960 56,054
ol 2y 86,346 18,000 68,346
T 86,346 18,000 68,346
101 oI21t] 71,946 0 71,946
2 =g 71,946 0 71,946
O ANztelzesy
7,45720 * 67AI2F % 1691 * 122 * 0.75 71,946
203 YREZY| 4,200 4,200 0
04 SN=ZLL=AY| 4,200 4,200 0
O 014915 34(3021013H) 350,0008 * 122 4,200
204 HPLHAY 10,200 13,800 3,600
NEEEEEESED 1,200 1,200 0
O B 100,002 * 101 122 1,200
03 SHYLLHE S| 9,000 12,600 3,600
N LIET 50,0002 * 1501 * 122 9,000
o= 2 bl 23,668 35,960 A12,292
2 23,668 35,960 A12,292
201 Ysregy| 21,168 24,960 £3,792
01 A=zt 21,168 24,000 A2,832
O Yutzg| 7,848
- AREE Y 300,002 * 122 3,600
- UBTRIE YI 47,0008 * 25 * 128 1,128
- AR Y AKX PE2
20,0002 * 122 1,440
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A 0EIIED

HH: HAH2AIH(HEIIEDL)

500,000,000& * 1&

500,000

el |2 | (crol: &2
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z Ofl &K Ofl At ot Hws2
- NRA B E| 70,0008 * 2& * 128 1,680
O 3l 6,720
- AD22R A
7,0008 * 109 * 8 * 128 6,720
O Yyxz 6,600
- = AD 220,000 * 1CH * 122 2,640
- mad 110,000 * 3CH * 122 3,960
405 XtabE S| 2,500 0 2,500
NI EEEEET] 2,500 0 2,500
O QIAMYSE oRHS2OIR)
20,0002 * 157H 300
O™ 1,000,0002! * 1CH 1,000
O 24 M| 1,200,0002! * 1CH 1,200
WRES (045D 500,000 500,000 0
eSS P 500,000 500,000 0
HaEZEIIZ e 500,000 500,000 0
702 JIBHE3 500,000 500,000 0
01 JIZ2NES 500,000 500,000 0
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S BMSET
Hu: A2DNRCA A
oelr MEEE N (Bt &2
_ _ _ Muo
SN -ZH-CA(ZH) - MM - BES At ol 'oﬂ/'\_FOH Hlws2
= 7,883,768 8,069,750 A 185,982
=2 180,000
= 195,000
Al 7,508,768
DRCAl A3 5,865,720 6,935,830 A1,070,110
= 195,000
Al 5,670,720
DNEEF N 5,865,720 6,935,830 A 1,070,110
= 195,000
Al 5,670,720
Xoithst BEE A 9,600 63,000 53,400
201 Y2yl 1,000 6,000 A5,000
03 A2 1,000 4,000 A3,000
O XIthat & 882kt 500,008 * 23] 1,000
202 0fH| 3,600 0 3,600
01 =Lf07b] 3,600 0 3,600
O DRXNAAS F
20,0008 * 32! * 52 x 128 3,600
301 YRS 5,000 0 5,000
10 BAAUEAS 5,000 0 5,000
O XIHst &, 8RS8 SAAYIEA
2,500,008 * 23| 5,000
5D NEHAMWH N 2,810,040 5,041,060 ~2,231,020
201 Y2yl 9,040 7,160 1,880
01 At22lHl 9,040 7,160 1,880
O Ysr=gH| 7,500
- DRAY MojE 2EXzE
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252 80,0002 * 62! * 122 5,760
3s2 60,0002 + 1491 * 122 10,080
452 40,0002 * 109! * 128 4,800
552 20,0002 * 39! * 122 720
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-

Iy tor for
mei
0

= {0 HO

=

0[O

rio M
08

SN EH O (B) - MREAY - B aod cis
- o= T * - =5 * ds =5 O:H/LF%
K B G 24,960
INE=PN; 400,000& = 121 * 123 4,800
PN 300,000& = 1Ql * 12& 3,600
&R 150,000& = 4¢1 » 12& 7,200
AR BE= X
130,000& = 621 = 12& 9,360
N2 3,240
S22 170,000& = 1¢l = 128 2,040
SR 100,000& = 121 = 12& 1,200
T ] 69,360
NS, SRS, SHRE, AT
155,000& = 7€l » 12& 13,020
AR BT
140,000& = 62! » 12 10,080
o2 105,000& * 342! = 12& 42,840
A 95,0008 * 39! * 128 3,420
DELZH| 73,560
NEDIEOED TIPS o)
gt=Xt 130,000& = 132! * 12& 20,280
oA 120,000& = 3721 = 12& 53,280
MG AH| 130,000& = 50@! = 12& 78,000
AAESHIE R 3,900
ESigm) 52,000& * 321 * 43| 624
nsstn 409,4503 * 221 * 43| 3,276
oD E &kl
997,944,000& = 1/12 = 1/30 = 15 41,581
O A@warotct oIy (43¢2!) 897,960
- Jl2=(4321) 39,361,000& * 123 472,332
d2=H
472,332,000& * 1/12 = 10% * 23] 7,873
- JHAIKI & Y| 472,332,000& * 16.7% 78,880
HBEFIHI
472,332,000& * 1/12 * 60% * 23| 47,234
NEY 600,000& * 12& 7,200
fsHAxg(452)
40,0003 » 2921 * 123 13,920
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A 2a2F 1
=3t

M 25z IS
Sel olsE 2
_ _ HEC
SA - X - SAZH) - NEAY - BES Off & K Ol Ak OH
- HBAY (4 TASR)
10,0008 * 1191 122 13,200
- HeLY(EHRF)
10,0008 * 19! * 128 1,200
- "z x| 48, 180
SN TS, B
105,008 * 1201 122 15, 120
o el 95,0002 * 2991 * 128 33,060
- DS XY 120,008 * 4191 122 59,040
- Hoygay| 130,008 * 4121 122 63,960
- o1t Al
472,332,008 * 1/12 * 1/30 * 102 13,121
- Fag(20) 71,820
EDY 3,566,008 * 121 + 122 42,792
o & 2,419,000 * 12 + 122 29,028
O NESSS 2124HI(2591) 502,872
- Jl= 3 (2491) 22,254,0002 * 122 267,048
- 3229
267,048,0008 * 1/12 * 10% * 23] 4,451
- JPA X 2l 267,048,008 * 16.7% 44,598
- YEEIH)
267,048,000% * 1/12 * 60% * 23] 26,705
- Jimay 200,008 * 122 2,400
- HsHPLY(4SS)
40,0008 * 2201 * 122 10,560
- AULY(NERAR)
130,008 * 19! * 128 1,560
- N24Y(EP) 100,002 * 191 122 1,200
- Mz x| 28,020
NEol 140,002 * 191 122 1,680
=L 05,0008 * 19! * 122 1,260
el 95,0008 * 2291 * 128 25,080
- DS XY 34,680
NE9l2 30,0008 * 19! * 128 1,560
£2, o8 120,008 * 2391 * 122 33,120
- Foygay| 130,008 * 2491 * 122 37,440
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SN 22D
o 230z IS
el & 29 (ol &2
_ _ _ Muo
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 e HRE2
— oor2 At
267,048,002 * 1/12 * 1/30 * 102 7,418
- AYL P (VR
3,066,002 * 191 * 122 36,792
O AYE2c 01244 (369!) 458,727
- J1=2(129)) 2,537,000% * 122 150, 444
- 324¢
150,444,0008 * 1/12 * 5% * 23] 1,254
- IR 150,444,0002 * 16.7% 25,125
- YEEH
150,444,00020 * 1/12 * 60% * 23] 15,045
- JE4g 200,008 * 122 2,400
- HsARLL(4SE)
40,0008 * 1021 * 122 4,800
- HBLAG(BEL)
70,0002 * 121 122 2,040
- MRAY(ER) 100,008 * 19! 122 1,200
- E=CES 14,520
By 55,0002 * 1921 * 122 1,860
=L 05,0002 * 121 = 122 1,260
o2 95,0008 * 1021 * 122 1,400
- DE XY 17,400
B 30,0002 * 191 * 122 1,560
52, o 120,000 * 119! * 122 15,840
- youga 130,0008 * 1291 * 122 18,720
- St At
150,444,008 * 1/12 * 1/30 * 102 4,179
- Hlar 2 E(2401)
700,0008 * 2491 * 122 201,600
O AFR= 2I2it(29!) 82,829
- 123 3,632,008 * 122 43,584
- 324¢
43,584,009 * 1/12 * 50% * 23] 3,632
- B24Y ez 1,560
1520 0I2F 80,0008 * 12l * 122 960
5104 0]t 50,0008 * 121 * 128 600
e T 43,584,000 * 16.7% 7,279
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AN 2ot2t2 1
Zu: 250 8e
el = 24
S - BB SR (B) - MRAY - BE S 01l &+ S
- o= T ° - (=R CE c = O:H/LF%
RS
43,584,000& * 1/12 = 60% * 23] 4,359
- EE 60,000& * 12! » 123 720
- AR 130,000& » 221 x 12& 3,120
- Mg XY 140,000 » 221 = 12& 3,360
- WS EXIH| 130,000& = 221 = 12& 3,120
- ZHUgAl 130,000& = 221 = 12& 3,120
- HIOtE 4|
43,584,000& = 1/12 = 1/30 » 15 1,816
R
7,457 x 291 x 40AI2t » 123 7,159
O A3=RE3S 328,759
=== 2,059,408,000& * 8.5% 175,050
- H3Ed3 2,059,408,000& * 3.622% 74,592
SCER=EA=E
2,059,408,000& * 3.7227% 76,666
- Mol 24242
2,059,408,000& * 0.119% 2,451
O =CALEHEZ 88,801
- HAEES 3,359,979,000& * 2.54% 85,344
- LI RYEE S
85,344,000& * 4.05% 3,457
O H&e M4HTHES
310,212,000& * 10/1,000 3,103
O &gy 1s28d" 201,600,000& = 1.3% 2,621
O s¢xg 30,000& * 151Q! * 53] 22,650
O @A 70,000& * 15121 * 13| 10,570
O &x=Usl 10,000& = 15121 = 13 1,510
O ANEEgaEd 24 52,000
- =2y 1,000,000& * 3= 3,000
- MR,AR =&H| 2,000,000& = 3=l 6,000
- 982y 1,000,000& * 33 3,000
- o4& M 25,000
AT (==)
400,000& * 50Q! * 13l 20,000
JIElZ oot
100,000& = 50Q! * 12 5,000




A 2a2F 1
=3t

&2 = s
o°el o= 29
SN B (BIH) - NRAY - HAS 0l & 2 e

- SAZg A 5,000& = 5021 * 203 5,000
- SHES0HHI 20,000& = 509! * 53| 5,000

- LBl REEH &L
50,000& * 502! x 2 * 13| 5,000
O ANgnssst 29 18,130
- & EH=Y| 1,000,000& = 3= 3,000
- g9 2,000,000 * 5& 10,000
- Sz 4l 5,000& = 382! * 153 2,850
- SHESHYI 20,000& * 3821 * 33 2,280
O NEREE 23 85,970
- =4l 3,000,000& = 23] 6,000
- SYEEYI 5,000,000& * 33 15,000
- &3228 ¢ 200,000& * 2291 % 13| 4,400
- #X Fg 2,940
O KA 25,000& * 2321 x 43| 2,300
AR 80,000& = 221 x 43| 640
- A57Y 1,830,000& * 14! 1,830
-9Ess 7Y 9,625
o= 350,000& = 2591 % 13| 8,750
E X0t 35,000& * 2521 x 13 875
- SO A MEH 41,800
|13 700,000& = 2201 = 2H 30,800
gl 3H 500,000& = 220! = 1& 11,000
- SAZ A 5,000& = 2521 * 153 1,875
- SHES0HHI 20,000& * 25021 = 53] 2,500
O ANEESH 22 25,800
- SO A ME 11,700
2o 4t 200,000& * 3621 * 13 7,200
SES=E24 300,000& = 1521 = 13| 4,500
- 0IFels 237 4,200,000& * 14 4,200
- Sz Al 5,000& = 3621 * 153 2,700
- SHESHYI 20,000& * 362! * 103/ 7,200
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SN 252
I 230e IS
ool o 29 (e @
_ _ _ Muo
SA -3 - SRAZH) - MRAY - BES Off & K Ofl At ot HusZ
O AR 29 4,560
- PRI ZAl)
5,008 * 201 * 102 122 1,200
- Zoiel S0
20,0008 * 291 * 7Y * 122 3.360
401 A&HILSHY 20,000 16,000 4,000
04 BAHRHEAIZH] 20,000 6,000 4,000
O B2l M= 10,000,0008 * 23l 20,000
405 TH&HE S 5,500 23,750 A 18,250
01 KarLSEFSH] 5,500 23,750 A18,250
O NgEas 1,500
- Jtoiet 1,500,008 + 14 1,500
O ANgmgoc 3.000
- 2LRAAE 3,000,008 * 141 3,000
O NgZsY 1,000
- o) Y (25) 500,008 * 2% 1,000
HMOLA B OB G 2 2,324,000 2,388,375 64,375
= 1,393,980
Al 930,020
201 ereg| 199,212 232,866 133,654
= 119,527
Al 79,685
01 At 2telt| 64,710 106,284 ~41,574
O ger+gtl 33,110
- AREE 250,008 * 122 3,000
= 1,800
Al 1,200
- & BRE 2,000,0008 * 43 8,000
= 4,800
Al 3,200
- o2y 10,0008 * 4% * 502 2,000
= 1,200
Al 800
- ot 5,008 * 55 » 502 1,250
= 750
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-

b to to
M=l
0

= {0 HO

=

rio M
08

. N ZH
i

P
2

- SHRA(SAH) - NRAY - BE=Z
Al
YT 10,0008 * 3% * 502
=
Al
SERES 150,008 + 122
=
Al
o] 4 2,500,0008 * 23]
=
Al
AETY
SIS LT
30,0002 * 500 * 23l
=
Al
=3t 50,0002 * 50JH
=
Al
BEor Alg 30,0002 * 507H
=
Al
bl & X 40,0009 * 5004
=
Al
SolAy R R 130,008 + 122
=
Al
O 2949
OE MRS
50,00021 * BAI2F * 621 * 23]
=
Al
- 2oy g 3,000,0008 * 1|
<
Al
- og olExE 300,000 * 403

500
1,500

900
600
1,800

1,080
720
5,000

3,000
2,000
9,000

3,000
1,800
1,200
2,500

1,500
1,000
1,500

900
600
2,000

1,200
800
1,560

936
624
3,600

3,600
2,160
1,440

28,000

3,000

1,800
1,200

12,000
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23122
230z &S
Nse 29
_ _ _ Muo
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES Arey i
< 7,200
Al 4,800
- o] 257 250,008 * 403! 10,000
= 6,000
Al 4,000
- =ADI 212 250,008 * 128 3,000
= 1,800
Al 1,200
2 2z 10,502
O 3283 ¥ 6,400
- #1123 285,008 * 128 3,420
= 2,052
Al 1,368
- d3ie3 100,000 * 128 1,200
= 720
Al 480
- MO 4+E23 30,0008 * 128 360
= 216
Al 144
- JEYASE 35,0008 * 128 420
< 252
Al 168
- 2Ee3 2502 * 1,00004 * 43 1,000
= 600
Al 400
O ezt 3,402
- oy L 8102 * 404 » 1052 3,402
= 2,041
Al 1,361
O A& FHIR b 700
- NRTH 22 350,000 * 23] 700
= 420
Al 280
03 AIE ] 124,000
O 222 N= 46,000
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Uy tor tor

= {0 HO

223
Nz &=
o 29

CEE S (S) - HRAY - BAS

P
2

- I, 0IE3A (45

O gas Ma2s)

|
1]
o
10

0e
>

6,000,000& * 42

500,000 * 203!

3,000,000& * 43|

1,500,000& =* 52l

3,000,000& * 22

5,000,000& * 13

3,000,000& = 33

2,000,000& * 53]

350,000& = 50&

400,000& = 20

300,000 = 50

H1

Al

H1

Al

H

Al

in

Al

i

Al

n

Al

H

Al

in

Al

H1

Al

H

Al

in

Al

24,000

14,400
9,600
10,000

6,000
4,000
12,000

7,200
4,800
7,500

4,500
3,000

6,000
3,600
2,400
5,000

3,000
2,000
19,000

9,000

5,400
3,600
10,000

6,000
4,000
40,500

17,500

10,500
7,000
8,000

4,800
3,200
15,000

9,000
6,000
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SN 2B
HH: 250 MNE
ol plEH 29 (ct9l:® e
_ _ _ Muo
SN S(B) - MEAY - BES 0f Ak o e HRE2
202 O4Hl 3,600 0 3,600
& 2,160
Al 1,440
01 =Wobl 3,600 0 3,600
O zoigol 2 BT &9
50,000& * 221 * 33| » 12& 3,600
= 2,160
Al 1,440
301 ptEas 2,094,188 1,890,699 203,489
= 1,256,003
Al 838,095
10 BAIAHIENS 69,000 64,600 4,400
O Zol HABAT 69,000
- &71,01834d 3,000,000& = 321 = 43] 36,000
< 21,600
Al 14,400
- =339 500,000& * 2¢! * 303l 30,000
= 18,000
Al 12,000
R LES 50,0008 * 621 * 103l 3,000
= 1,800
Al 1,200
11 =t - 2SFSELS 2,025,188 1,822,499 202,689
O Zorpraiotet ol 24yl (5301) 1,760,177
- JI23(499!) 82,380,000& * 122 988,560
< 593, 136
Al 395,424
-d2sE 35,222,000& = 23| 70,444
= 42,266
Al 28,178
- ®aLY I3 32,040
20 0l 4 100,0002 * 521 * 122 6,000
= 3,600
Al 2,400
15~20 012
80,000& * 1421 « 12& 13,440
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2A: 232t
d: 230ls B
& =t 29
SN EH O (B) - MREAY - B Of 4 o cis
- o= T * - =5 * ds =5 O:H/LF%
== 8,064
Al 5,376
10~154 0|8t
60,000& * 1521 = 12& 10,800
== 6,480
Al 4,320
5~10& 0OJ¢gt 50,000& * 321 * 123 1,800
= 1,080
Al 720
- 2= FIOHK3
10,000& = 521 = 12& 600
= 360
Al 240
- JbAIKI & Y] 988,560,000& * 16.7% 165,090
& 99,054
Al 66,036
- SE S0
988,560,000& * 1/12 * 60% * 23] 98,856
& 59,314
Al 39,542
- EY 2,710,000& = 12& 32,520
& 19,512
Al 13,008
- sgas4 21,600
== 100,000& = 32! = 12& 3,600
= 2,160
Al 1,440
2sa 80,000& * 52! » 123 4,800
< 2,880
Al 1,920
== 60,000& * 92! » 123 6,480
& 3,888
Al 2,592
153 40,000& + 132! = 123 6,240
& 3,744
Al 2,496
CISE=] 20,000& * 221 = 12& 480
o= 288

- 101 -




SN 252D
Zu: 250 8e
ol plEH 29 (ct9l:® e
SN - HE - BI(E) - A - BES 01l &t o S HmE2
Al 192
- mEag 27,120
INEPN, 300,000& = 101 « 12& 3,600
= 2,160
Al 1,440
=M 150,000& » 721 = 12& 12,600
< 7,560
Al 5,040
TR 130,000& » 721 = 12& 10,920
= 6,552
Al 4,368
o IRy
130,000& = 221 * 12& 3,120
< 1,872
Al 1,248
- "B 69,600
NP i
155,000& = 821 x 12& 14,880
= 8,928
Al 5,952
AR SR, AE28E
140,000& = 921 = 12& 15,120
= 9,072
Al 6,048
& 105,000& = 2621 = 12& 32,760
< 19,656
Al 13,104
A 95,000& * 62! » 123 6,840
= 4,104
Al 2,736
- S22t 72,600
NEPORSEIP RS E N1
130,000& = 1721 = 12& 26,520
= 15,912
Al 10,608
cHal 120,000& = 322! = 123 46,080
= 27,648
Al 18,432
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A 2a2F 1
=3t

Hu: 2a00s NS
& =t 29
SN EY O (BH) - NEAY - BaS 01l &k o e
- Zagalyl 130,000& * 4921 x 12& 76,440
= 45,864
Al 30,576
- MHHEH BXxaY 4,407
=8t 52,000& * 521 * 43| 1,040
= 624
Al 416
nsstn 420,790& * 221 * 43| 3,367
< 2,020
Al 1,347
- GO E A
988,560,000 * 1/12 » 1/30 » 10 27,460
= 16,476
Al 10,984
- HY s (HEs)
3,710,000& = 121 = 12& 44,520
< 26,712
Al 17,808
- HaeEs 4o
700,000& = 321 = 12& 25,200
= 15,120
Al 10,080
O H3RLg3sS 174,173
- a=RE3 1,091,046,000& * 8.5% 92,739
= 55,643
Al 37,096
- Hs=Ed3 1,091,046,000& * 3.622% 39,518
& 23,711
Al 15,807
- HE4gRg3
1,091,046,000& * 3.7227% 40,617
= 24,370
Al 16,247
- MalEaega
1,091,046,000& * 0.119% 1,299
= 779
Al 520
O =QALEHZ S 44677
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SN 252
Hal: 230s NE
ool HEE 29 (619 &2l
_ _ SIEN
FAH-FH - SAEAH) - NRAIE - BES Ofl &K Ofl At ot Hws2
-AuREa 1,690,459,0002 * 2.54% 42,938
= 25,763
Al 17,175
- LRI QURES
42,938,002 * 4.05% 1,739
= 1,043
Al 696
O M2 E (S S LML)
69,720,0002 * 10/1,000 698
O DS (HAUB)
25,200,008 * 1.3% 328
= 197
Al 131
O Boisg 30,0008 * 5321 * 103 15,900
= 9,540
Al 6,360
O oaigis 70,0008 * 5321 * 13l 3,710
= 2,226
Al 1,484
O ZoizA| 5,002 * 5321 * 453] 11,925
= 7,155
Al 4,770
O A0l 20,0008 * 5321 * 103 10,600
= 6,360
Al 4,240
O ARS8l EF0iY|
50,0008 * 321 * 203l 3,000
= 1,800
Al 1,200
405 Xtz S| 27,000 30,000 A3,000
= 16,200
Al 10,800
01 XAUSEHSH] 27,000 30,000 3,000
O o7 20,000
- HE(4ZT) 2,500,008 * 4= 10,000
= 6,000
Al 4,000
- o3 2,000,0002 * 1} 2,000
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Z3at2tZ
S0 DE
=t =24 =
SN CR(B) - MEAY - BES Arel B HlmE2
01l & o
= 1,200
Al 800
- Lt 200,000& = 1074 2,000
= 1,200
Al 800
-1 200,000& = 1074 2,000
< 1,200
Al 800
= 400,000& * 1074 4,000
& 2,400
Al 1,600
O «LJIAHolA 7,000,000& » 14 7,000
& 4,200
Al 2,800
FoZH =Y =4 ,813,600 767,477 1,046,123
= 200,000
Al ,613,600
ot M e-Sports2a=EHM =& ,300,000 426,600 873,400
L= 200,000
Al , 100,000
306 %= ,300,000 400,000 900,000
& 200,000
Al , 100,000
01 &=¢3 ,300,000 400,000 900,000
O 2009& 2t= Xl e-Sports EFMINZS
1,300,000,000& = 14l ,300,000
= 200,000
Al , 100,000
Mo JADICIHHEH 25 200,000 200,000 0
306 %= 200,000 200,000 0
01 &¢3 200,000 200,000 0
O et anItiodye 2
100,000,000 * 14 100,000
O HNHAMDICIHME NSEZZ)H 2F
100,000,000 * 14! 100,000
FHMHIEXN TR sS4 313,600 0 313,600
202 OdHl 3,600 0 3,600
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SM: 282
Hul: 230s NE
ol 2RExMY I4 CEEED
_ _ _ Muo
FAH-FH - SAEAH) - NRAIE - BES Ofl &K Ofl At ot Hws2
01 =Lfoib| 3,600 0 3,600
O 2sise g5z
50,0008 * 391 * 23| * 122 3,600
207 ALl 60,000 0 60,000
NEEEEET 60,000 0 60,000
O SSUAT T SINLHEY B
60,000,008 * 14! 60,000
306 H013 250,000 0 250,000
TEEE 250,000 0 250,000
O Mei2s ATNLHEH 2
100,000,0002 * 11 100,000
O BLUNESNMATER 2SS
150,000,000 * 14} 150,000
23tz Jlvas 2,906,000 0 2,906,000
2 75,000
= 2,500,000
Al 331,000
HOIZ &5 2 2 2,500,000 0 2,500,000
= 2,500,000
401 ASHILLHH 2,500,000 0 2,500,000
= 2,500,000
01 AlZH| 2,500,000 0 2,500,000
O Hozso&s2 2
2,500,000,0008 * 14! 2,500,000
= 2,500,000
ASERXPY AR A 30,000 0 30,000
207 eIt 30,000 0 30,000
NEEEEET] 30,000 0 30,000
O SHZAY B4 L JI2HLE(8
o) 30,000,008 * 14! 30,000
Mot=2 T AR 2 376,000 0 376,000
2 75,000
Al 301,000
201 Ygreg| 376,000 0 376,000
2 75,000
Al 301,000
01 ArSeldl 376,000 0 376,000
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2N 222
d: 230ls B
& 23tz JlgtEtE (S ®&
B . M. CHY (5 HEAY . A2 dE T Hl =2t
O dxz 376,000
- =REh Al
376,000,000& = 14 376,000
s 75,000
Al 301,000
NEEZst S5t 4,383,693 1,652,745 2,730,948
= 69,046
iy 1,688,000
& 920,963
Al 1,705,684
Hol 2o 2el 4,383,693 1,652,745 2,730,948
= 69,046
= 1,688,000
= 920,963
Al 1,705,684
oF AR 130,000 10,000 120,000
201 eI 10,000 10,000 0
01 At 2t2ldl 10,000 10,000 0
O Yurag| 0,000
- S5, SFHAL B3 ZEHALY
10,000,000& * 14! 10,000
207 ALY 20,000 0 20,000
01 #3229 20,000 0 20,000
O dMotaAHel, sSFUA S MAE HE(
g9) 20,000,000& = 14 20,000
301 getEazg 30,000 0 30,000
10 dAIAHIEAZ 30,000 0 30,000
O Ry 53 &=
30,000,000& * 14 30,000
307 giz2told 70,000 0 70,000
05 BIZIRIEZ 70,000 0 70,000
O RAd4g=22 FuA= 70,000,000& * 14 70,000
FatREZUIXE 633,500 0 633,500
= 310,000
Al 323,500
207 AR 60,000 0 60,000
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SM: 25t
I NA2 A2
SR AN 2N 2l CEREED
MEc
SA - ZH - S2A(AH) - NFAE - BES Off & 2K Ol Ak OH Blus
207 S TONEH] & 39,000
Al 21,000
01 HE4Hl 60,000 0 60,000
O g4 =1 REHZHI(XY0l-
T=3) 60,000,000& = 14] 60,000
= 39,000
Al 21,000
401 AlZHI X2 0HYI 373,500 0 373,500
< 171,000
Al 202,500
01 Al&tl 373,500 0 373,500
O ZIEA HAHES 100,000,000& = 14] 100,000
S 40,000
Al 60,000
O ==t eriiet Fol 25,000,000& * 14| 25,000
= 7,500
Al 17,500
O HMHAZAES(XL0IS-E27)
118,500,000& = 14 118,500
= 58,500
Al 60,000
O 8dzdd JHU=L+(EGSANES
22) 10,000,000& * 14 10,000
= 5,000
Al 5,000
O BMAZESA & HEESSAHXL 25
T =) 120,000,000 = 14| 120,000
S 60,000
Al 60,000
402 22tGH201H 200,000 0 200,000
= 100,000
Al 100,000
01 g2l=2x 200,000 0 200,000
O ZEAM =28 dF(NY2MHES)
200,000,000 * 14 200,000
= 100,000
Al 100,000
e 2l 81,270 108,845 N27,575
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SN 2D
Hm: Xoi2s AL
Sl MU 25T 22 (5l &2
_ _ _ Muo
SNBSS - MRAY - BAS 0 & o4 e HIRZE2
101 Q12| 4,080 5,100 A1,020
10 JAMIEXSES 4,080 5,100 A1,020
O 23R FpFH oL
34,0002 * 491 + 302 4,080
201 L2yl 25,590 31,245 75,655
01 AR el 18,500 14,420 4,080
O YergH| 10, 100
- SEIY 2ARE 10,0008 * 50% 500
- QTN JIHBHIEY +48
600,008 * 122 7,200
- SZLS MIAFEASL2
1,200,0002! * 23] 2,400
O 294y 8,400
- 25T FHAE N2 2
70,0008 * 201 * 43| * 128 6,720
- BESH 2EAVE 49
70,0002 * 691 * 43| 1,680
02 ZZ2YH 7,090 16,825 £9,735
O 2223 % HAl 3,800
- 24 P OV IR
150,000 * 122 1,800
- 93 HBRD L VAR
10,0008 + 122 1,200
- 2N T 2E2 400,008 * 2JH2 800
O ezl 2,790
- ST g 9002 * 202 * 1052 1,890
- 2 MERY YR
1,50020 * 104+ 20 * 302 900
O AN&FHIRLI 500
- 23 22 500,008 * 14} 500
202 o1t 3,600 2,000 1,600
01 =UHoIb 3,600 2,000 1,600
O 28 245 =&
50,0002 * 39! * 23|  123] 3,600
307 eI2t0IH 18,000 15,000 3,000
02 DIAFHBE 8,000 15,000 3,000
O &L SAHHA
2,000,008 * 34 * 23l 2,000
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2A: 2322
M NEE3 A23
S MAZC 23T 22 (&2 &S
SA - FHB . (SH) - MBEAY - BLS Ofl A o4 giﬁgfﬁ HRS2
O gn2e 29 6,000,000 * 14 6,000
401 AIZHIZ 20| 30,000 55,000 A 25,000
01 Al&H| 30,000 55,000 A 25,000
O fE32 3dES 30,000,000& = 13| 30,000
=3 ME =] 8,993 0 8,993
= 6,295
== 809
Al 1,889
401 AIZHIZ 204 8,993 0 8,993
= 6,295
= 809
Al 1,889
01 Al&H] 8,993 0 8,993
O REEAARE =40/
8,993,000& * 14 8,993
= 6,295
T 809
Al 1,889
Olsgds MILXIEHI 614,000 1,484,000 870,000
g 292,000
= 161,000
Al 161,000
401 AIEHIZL 20| 614,000 1,484,000 870,000
g 292,000
& 161,000
Al 161,000
01 Al&H| 614,000 1,484,000 870,000
O olSE&y MK Hl
614,000,000 * 14 614,000
g 292,000
== 161,000
Al 161,000
S Eg22|dl X 3,930 0 3,930
= 2,751
= 354
Al 825
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2AM: 2otz
d: NA2st dadst
2l MARQ 2ot 2tel (ctel &2
DA HEB L CR(B) - RAY - BES 01l &+ o8 S s
101 @IH| 3,420 0 3,420
= 2,394
T 308
Al 718
10 JIZAH22ASES 3,420 0 3,420
O =2ati&el & =HSZFHI
3,420,000& = 14 3,420
= 2,3%
= 308
Al 718
206 M=l 510 0 510
= 357
& 46
Al 107
01 M= 4l 510 0 510
O Esti&el ¥ =HSFEH 225
510,000& * 14l 510
= 357
& 46
Al 107
HdESAHEE+ZH| 120,000 0 120,000
= 60,000
& 30,000
Al 30,000
402 QIEXE01 M 120,000 0 120,000
= 60,000
= 30,000
Al 30,000
01 QIZtXI=22 X 120,000 0 120,000
O ZEA BY o©F
150,000,000 = 14! = 80/100 120,000
= 60,000
& 30,000
Al 30,000
HSoExF JAMER L F A2 248 2,792,000 0 2,792,000
s 1,396,000
& 418,800
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SN 2B
Hal: (A5 A
ol HAEO 25 2el (619 &2l
_ _ _ Muo
SNBSS - MRAY - BAS 0 & o4 e HIRZE2
HMEDSE MAMER L & HAB AY Al 977,200
401 ASHLLHH 2,792,000 0 2,792,000
= 1,396,000
= 418,800
Al 977,200
01 AZH] 2,792,000 0 2,792,000
O MSoLE HAME R 2
2,792,000,0008 * 14] 2,792,000
2 1,396,000
= 418,800
Al 977,200
BT} &5 224,868 1,179,864 ~954,996
= 30,000
| 15,918
= 7,000
Al 171,950
BB HL L A2 224,868 1,179,864 £954,996
= 30,000
| 15,918
= 7,000
Al 171,950
Y YA A L oA 2 82,400 103,176 A20,776
201 er2g| 60,600 63, 176 A2,576
01 At 22l 34,720 29,340 5,380
O YorsgY| 29,800
- UHBRONE W 12,000
s =2 4002 * 20,000 8,000
2120 4008 * 10,000%2 4,000
- DO ERS(HIHN) M 11,000
A BT} 3,0002! * 2,000 6,000
gz 1,0002 * 5,000 5,000
- BPELIIEE M 5,000,008 * 14 5,000
- BTOYA 2 HAY|
50,0008 * 344 %122 1,800
O 2g+g 420
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S 2522
I 2T BE
CHel: TR e 2 = (92
= . bolEN=
2N -3 - SH2A(SH) - NIEAMY - BAS O] Ao oﬁ/?OH Hl =2t
- ZEAY SERAKE 2ILH
70,0002 * 621 * 13 420
O Il=H| 1,500
- RIS R0 2=
150,000 * 109! * 13 1,500
O S| 2,000
- 2L HR =X
5,00094 * 491 * 103 * 10¥ 2,000
O Ux= 1,000
- FOMS BAUOHHA SRAIE
1,000,0008 * 14 1,000
02 ZZ2=29H] 25,880 33,836 A7 ,956
O 2222 2 HA 20,480
- &I, 3 (oA 404A)
100,000 * 4HA * 122 4,800
- QIHYAISS (oA 200A)
35,0009 * 4HA * 129 1,680
- ZEOHNE ®MII22(5HA)
200,0002 * 50HA * 128 12,000
- ARAEES L5232 8,000 * 2503] 2,000
O o2H| 5,400
- DEROHLA LhERH|(20H)
1,500 = 30 = 60 = 20H 5,400
307 ©QIzto|A 20,000 20,000 0
04 BIZISAIE X 20,000 20,000 0
O ZRELH FIHHIZ(BALEX ¥ 29)
10,000,000 * 23] 20,000
405 XHAHE SH 1,800 0 1,800
01 KL SEFEH 1,800 0 1,800
O Z_THLA =002 450,000 * 44 1,800
ot =52 29 14,550 14,000 550
201 LEHRYH] 6,150 5,600 550
01 AtR22lH] 6,150 5,600 550
O Lt 6,000
- =T ol 21EY ME
6002 * 10,0005 6,000
O Il=H| 150
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2A: 232t
M BBOIL 2E
Chelr 223X g 2 I8 (chel &)
SA - HE - S9I(EN) - NRAY - BAS 01l &+ e HI RS2
T REOES0 2o=
150,000& = 121 * 13| 150
202 O4Hl 8,400 8,400 0
01 32U b 8,400 8,400 0
O AEIENH 2g F&
20,000 * 501 = 7 * 12& 8,400
sl d=2usa &4 38,000 900,000 A862,000
401 Al &HIZ =20 38,000 900,000 A 862,000
01 Al&HI 38,000 900,000 A 862,000
O sl=s d2ista 2= 243
38,000,000& * 14 38,000
Zaot2Z ol £ At 15,918 39,360 A23,442
| 15,918
101 Q12| 15,918 39,360 A23,442
Il 15,918
10 JIZtH22AsSE+ 15,918 39,360 A23,442
O 2t & At 15,918,000& * 14l 15,918
Il 15,918
22 OHHA2H XA 14,000 13,328 672
= 7,000
Al 7,000
101 el2iH] 14,000 13,328 672
& 7,000
Al 7,000
10 JIZtNZ22NSE+x 14,000 13,328 672
O HtotatS 220t A 2
14,000,000& * 14 14,000
< 7,000
Al 7,000
A 2Z2RNE 25 60,000 0 60,000
= 30,000
Al 30,000
401 A& HIZ=ROY] 60,000 0 60,000
= 30,000
Al 30,000
01 A&l 60,000 0 60,000
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SM: 2Bz
Ha: BuoImg =3
ool 2T Y U W= CEEED
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z Ofl &K Ofl At ot Hws2
O HXHBNE 7F 60,000,008 * 14! 60,000
= 30,000
Al 30,000
BH2AAY (222 D) 120,989 33,930 87,059
ol 2 gyl 105,229 17,400 87,829
ozt 2 h| 105,229 17,400 87,829
101 o121l 89,029 0 89,029
02 +g 89,029 0 89,029
O A2tel2e4sg
74572 « 67TAIZE * 1821 + 128 * 0.75 80,939
O Y2244
56,1752 * 201 » 8 » 9% 8,090
203 Y=Yl 4,200 4,200 0
04 FN2YALZAY] 4,200 4,200 0
O 2332 (3021015H) 350,000% * 122 4,200
204 HRLsAY| 12,000 13,200 A1,200
IBEEEEEESEDI 1,200 1,200 0
O & 10,0002 * 121 * 122 1,200
03 SHALLHHSY 10,800 12,000 A1,200
O erg syl 50,0002 * 182! * 122 10,800
PN 15,760 16,530 ATTO
=l 15,760 16,530 ATTO
201 erg| 15,760 15,530 230
01 ARzl 13,260 12,650 610
O Ysr+gY| 7,680
- AREE 7Y 400,002 * 128 4,800
- seRsg 12,0002 * 20& * 122 2,880
O 2949 2,940
- OIsEAMS BAHLT
70,0008 * 79! * 63 2,940
O Yzt 2,640
- =EAIRI] 220,0002 * 122 2,640
02 ZTZ2YH| 2,500 2,880 380
O 2222 ¢ HA 2,500
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g3 R TA &4

A= L

ol BEGCA X4 (el &2)
SNBSS - MRAY - BAS 0 & o4 e HIRZE2
A 26,697,572 31,208,489 ~4,530,917
= 1,016,000
= 35,500
Al 25,646,072
WRE A EH 25,727,110 30,541,809 ~4,814,699
= 1,016,000
= 35,500
Al 24,675,610
HECAl A4 19,694, 110 22,194,545 A2,500,435
= 16,000
= 35,500
Al 19,642,610
SAMY | 22E B 570,400 133,400 437,000
202 OFl 2,400 2,400 0
01 =Loit] 2,400 2,400 0
O SAHIIZ Z2OIDAYE NETS
20,0002 * 491 * 303l 2,400
206 Tl 135,000 131,000 4,000
SIEEL 135,000 131,000 4,000
O SAHIIZ #84HED|
50,0002 * 30074 15,000
O SAHIIZ SZH 22=2S(204)
509 * 200,00004 * 123 120,000
401 AlSHIL 2 O] 100,000 0 100,000
01 Al&H] 100,000 0 100,000
O SASTASAL HEHBYI 24
100,000,008 * 14} 100,000
405 THeHE S| 333,000 0 333,000
NI P EEEET 333,000 0 333,000
O MEHIIS £HAE
130,000,008 * 1CH 130,000
O SAHIIZ £ Y2 £
105,000,0008 * 1CH 105,000
O MEBHIIZ +H X2 (HEHI)
98,000,0002 * 1CH 98,000
SEX0 HAUY 29 1,008,560 975,440 33,120
201 Lur2 | 136,560 48,100 83,460
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M RRE TA E4
ol BEGCA X4 2 el
_ _ _ Muo
A B8 C9(33) - HRAY - BY= Ao il b on B2
01 AtR2elt] 20,460 13,100 7,360
O Yer4gH| 18,260
- HIISRY EESNE
1,000,002 * 2% * 23] 4,000
- IEHIIZ 2 MEBOHH ST 22
5,000,0002 * 14! 5,000
- MBHIIZ RTAS B M=
70,0002 * 39! * 6% 1,260
- HAYY 222 HE
500,008 * 43 * 43l 8,000
O gxiz 2,200
- SYNYHDIS 28 IUIYX
40,0008 * 5CH 2,200
02 ZZ=2YY 116,100 35,000 81,100
O 2223 % WA 20,100
- SXHIIZ ASHSAE
250,0008 * 50 12,500
- L OEAT UGS 500,0002 * 4CH 2,000
- COEAR BIWLRYS
200,0002! * 4CH * 23l 1,600
S LEHAY PEE2
1,000,000 * 4CH * 1] 4,000
O ANZEHISH 24,000
- olsAlA gD 22 60,0002 * 4000 24,000
O Rrzred oyl 72,000
- LOEAX SRHIS
1,50020 * 1,0004 * 4CH * 122 72,000
203 YREXY| 3,000 2,000 1,000
CINEEREEETY 3,000 2,000 1,000
O MDY L AAAILE ASEZ
3,000,000% * 1& 3,000
206 T2l 669,000 675,340 26,340
T 669,000 675,340 6,340
O LoiEA ADE 100,000 * 1005 10,000
O wPEA HoIE24 10,000,0008 * 11 10,000
O J28y H48E 5,000,008 * 2% 10,000
O MEHIIZ ZZN BI2S M= (202
EDIE) 5021 * 2,000,00004 * 63l 600,000

- 118 -




SN AT
BB R TN EN
ool BECA E4 o9 &
_ _ _ Muo
SN S(B) - MEAY - BES 0f Ak o Sl ko HRz2
O Hol2xel ds0t M
300& = 50,0000H 15,000
O UEEIISHE ADEE
200& = 20,00001 * 63l 24,000
307 QIZt0IA 200,000 200,000 0
05 QIZtREZ 200,000 200,000 0
O MEHIIS SZHSSTO 21219
200,000,000& * 14 200,000
EL8INE AHES 17,816,300 20,678,235 A2,861,935
307 QI2t0IA 17,816,300 20,678,235 A2,861,935
05 QIZtEZ 17,816,300 20,678,235 A2,861,935
O MEHIIS 43,20 (&
5,000,000,0008 * 14 5,000,000
O MEEBE 43,28 (&
3,000,000,000& = 14 3,000,000
O MEEIIAIL 29 N
1,400,000,000& = 14 1,400,000
O SAHIIZ 47,28 M2l e
3,000,000,0002 * 14 3,000,000
O SAHIIZ Ho=Hl S
1,200,000,000& = 14 1,200,000
O HAEIZER2 Haeey)
243,000& = 1,100 * 14 267,300
O MEBHIISAAESY HHAL
3,949,000,0002 * 14 3,949,000
SZ0Istd ==X 95,050 82,950 12,100
201 BH2EH] 69,950 47,300 22,650
01 AtER2teldl 67,950 45,300 22,650
O gersgl 52,850
- BA0IsE AR
350,0002 * 15121 * 13| 52,850
O Il=l 15,100
- #2305 SUEB MR
50,000& * 15121 * 23| 15,100
02 23244l 2,000 2,000 0
O NERHISTYI 2,000
- s0IsE 2oy
2,000,008 * 14! 2,000
301 YBtEa= 25,100 35,650 A 10,550
10 dAIAHIEAZ 25,100 35,650 A 10,550
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gel 3

Ean);
Ret TA =4

EENES

_ _ _ Muo
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 e HRE2
O 2YHeA0IsHA H=
500,000& = 20Q! * 12l 10,000
O gZ0lstE M=
50,000& * 15121 * 13] 7,550
O 3013 MPAE
50,000& * 15121 * 13] 7,550
Mol SEEI NHS 22,000 33,220 A11,220
201 LEr=23H] 12,980 4,500 8,480
01 AtR2teld 12,980 4,500 8,480
O et=2H| 5,000
- HIOIS+=&828XE ARIAMA
1,000,000& * 23l 2,000
- SHIDIZ HEE8E B4 HE
50,000& » 15& * 43| 3,000
O =gl 7,980
- ABEIIE NEES
7,000& = 32! » 180 3,780
- M)l 2eliiE REXNE
7,000& = 12¢! = 503 4,200
202 OHl 6,520 6,720 A200
01 SLHAHHI 6,520 6,720 A 200
O AMEEHII=S ANZERSHS
20,000& * 421 » 10 = 23] 1,600
O MEEEIIS XNEH=H
20,000& * 2Q1 = 483| 1,920
O mHyls2d ddass-d
50,000& = 321 203 3,000
301 etEa= 2,500 6,000 A3,500
12 JIEt2 43 2,500 6,000 3,500
O d2 & SANHIISSIIANIZAS 24
50,000& = 521 = 103 2,500
sSgdezs 3% 12,600 18,900 26,300
201 ZEH2IH] 7,000 12,900 25,900
01 Atf2teld 7,000 12,900 25,900
O get+=E4| 7,000
- 2ede2s EESHHA
20,000& * 1008 = 23l 4,000
- A E2E HAUHN
50,000& * 302 * 23] 3,000
202 OiHl 3,200 4,000 A800
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M A
g HRe Al x4

ool BECA E4

SN CRI(SH) - NIRA - BES

P
2

20
P
2

EENEEI 3,200 4,000 800
O 2uHARE =X
20,0008 * 201 * 80 3,200
206 M2l 2,400 0 2,400
T 2,400 0 2,400
O 2UHULSE HABE
20,0008 * 4% * 308 2,400
WEE HEsAY F2 24,200 176,000 ~151,800
201 er2g| 24,200 176,000 ~151,800
01 Af=R2elt] 24,200 176,000 A 151,800
O usgY| 20,000
- HEEE 2eHE ERSHE
2002 * 100,0000H 20,000
O 2| 4,200
- WEEBE S2HE NS
7,00080 * 421 * 1502 4,200
H Bl 201 HI I 2 80,000 38,400 41,600
= 16,000
= 16,000
Al 48,000
01 YuBAS 80,000 6,000 74,000
=2 16,000
= 16,000
Al 48,000
12 JlErEAa 80,000 6,000 74,000
O SZHHE +H243
80,000,0002! * 14! 80,000
2 16,000
= 16,000
Al 48,000
SPGBV 65,000 0 65,000
= 19,500
Al 45,500
01 YsrBAZ 65,000 0 65,000
= 19,500
Al 45,500
12 JIErEAa 65,000 0 65,000
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SN
X XH .
(= I

chel:

A
MRE TA =4

HECA XA

S A (FH) - NBAIY - A= A} OH &EIE Hn=2
. o= T * . =5 * ds =5 O:H/LF% Lsa
O sS2Xazxess 242
65,000,000& = 14 65,000
= 19,500
Al 45,500
HIIZ2XelAE &5 6,033,000 8,347,264 A2,314,264
= 1,000,000
Al 5,033,000
MYoIAaAnE B4 710,000 0 710,000
401 Al&BIZL20HYI 710,000 0 710,000
01 Al&H| 660,000 0 660,000
O HIISAZLANESE SZFIE$HINESA)
300,000,000 * 14 300,000
O HIISALANESE SAHES(EY)
300,000,000 14! 300,000
O HIISAZAESE HAHAI
60,000,000& * 14 60,000
03 AlZ=0Hd] 50,000 0 50,000
O 2UH(s1=2, =)
50,000,000& * 1 50,000
MEMY D] HEE 22l 1,276,240 1,538,244 A262,004
201 eI 359,120 236,884 122,236
01 AtE2teltl 155,020 31,400 123,620
O get+=ZHl 23,300
- H20 L SA2AIZ BMIEX(SH
O &) 25,0003 * 40t A 1,000
SRR L A ABAX
350,000& * 1421 * 13 4,900
-Zels ¥ XMels 2H2UESE
250,000& = 12& 3,000
- NBERWE BB 2TAN
1,200,000& = 12& 14,400
O gdxz 118,000
- SHMEE MEE Xz
68,000,000& = 14 68,000
- ANESE HEE dX=
50,000,000& = 14 50,000
O 284 13,720
- ANNESHEHANE BHLL
70,000& * 1221 * 123 10,080
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ol HOISHINE &5 (B9 @
_ _ _ Muo
SA - SRAEA) - MM - BES Ofl &K Ofl At ot Hws2
- SANYE FUNY SO A8+
70,0008 * 1321 * 4] 3,640
02 ZT2YH| 204,100 205,484 A1,384
O 2222 2 MAl 83,640
- ®Ilea 48,000
SHAMNYH 3,000,0008 * 128 36,000
B 2 2| A4 O 2 B 1,000,002 * 122 12,000
- O ERB(UAAMNY )
500,0008 * 122 6,000
- A2 U BWRANE ABLLE
25,000,008 * 11 25,000
- SHIAMMHBY AHHY 242
260,002 * 122 3,120
- SHNEY M523 60,0002 * 128 720
- SHENYE Youx 2HE
800,008 * 14} 800
O ezl 17,460
- SHMTF eyl
1,2008 * 204 * 1052 * 20 5,040
- KOtASD| Y OIFHII RBH|
1,50020 * 34 1802 * 2CH 1,620
- SRy U %) R
1,5002 * 20 * 1802 * 2CH 10,800
O A&ZHIRIIYI 103,000
- FOINFEH W ALY el
500,0002! * 83l 4,000
- REBI4E 500,002 * 10CH 5,000
- H2AAY 2 Z20Y DA
4,000,0002 * 14! 4,000
- SHIAM WRE ALY
90,000,008 * 1& 90,000
202 04l 4,400 1,920 2,480
01 =Uhot 4,400 1,920 2,480
O HIIZHEEZY =7
20,0008 * 291 * 603l 2,400
O HIIZHYAIE =3
20,0008 * 291 * 503l 2,000
206 Mzl 101,400 91,500 9,900
01 M=zl 101,400 91,500 9,900
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3 RRE TA 24

A= L

©9l: HOISHeIA L 25 (ol &2
_ _ _ Muo
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 e HRE2
O gog ngsA 300,008 * 82 2,400
O gaizs 10,0002 * 200% 2,000
O SHMYY £5%S 52,000
- 23 6,0002 * 104 * 252 * 8% 12,000
- &5 20,0002 * 104+ 252 * 8% 40,000
O SHMLE A5+ HAE 45,000
- =20 5,00020 * 2,000kg 10,000
- ga220ls 30021 * 50,000kg 15,000
- SMBUES 40021 * 50,000kg 20,000
01 LY 120,000 1,440 118,560
12 JIEeas 120,000 1,440 118,560
O Bss A2 HY DDA
120,000,008 * 14} 20,000
307 eI2tolH 100,000 0 100,000
05 oIIES 100,000 0 100,000
O ABZ20E 2
100,000,008 * 14} 100,000
401 AlEHI L2 590,000 746,000 £156,000
01 AlZH] 590,000 746,000 156,000
O AFMEH FHI(=E)
50,000,0002! * 14! 50,000
O Mg o SAHIIS AE2HANLTA
3,000,008 * 54 15,000
HIZ AL B2 DA 10,000,008 * 14} 10,000
SHAMWYE ML
150,000,008 * 14} 150,000
SHIMHBY HATIY HB DA
1,500,0008 * 10742 15,000
SHNYE FHOES MY
350,000,008 * 1 350,000
R AHE S H) 1,320 390,500 £.389, 180
NEIEEE= 1,320 390,500 2389, 180
ONCEb] 330,0002 * 4CH 1,320
T 2R E LAY 4,046,760 3,616,000 430,760
2 1,000,000
Al 3,046,760
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Sl HIISHRIAE &5 (B9 @)
_ _ _ Muo
SA - SRAEA) - MM - BES &hoh Ofl At ot Hws2
401 AN&HILLHY 4,046,760 3,616,000 430,760
= 1,000,000
Al 3,046,760
01 A&l 4,026,760 3,411,000 615,760
O SHMYF2A T8 &3 2ASY
20,000,008 * 141 20,000
O SHENYF2ANEZLT
4,006,760,0008 * 141 4,006,760
2 1,000,000
Al 3,006, 760
03 Al&=CH| 20,000 5,000 15,000
O SHMYH2AESY 20,000,008 * 141 20,000
HH2 YA (FLD) 100,462 226,680 ~126,218
olzi2 | 92,042 16,800 75,242
olzi2 | 92,042 16,800 75,242
101 Q124H| 76,442 0 76,442
02 +g 76,442 0 76,442
O ARteIZR4Y
745720 « 67TAI2F * 1791 » 128 * 0.75 76,442
203 PRETH| 4,200 4,200 0
04 RASIYRET| 4,200 4,200 0
O ®A1H30210/5) 350,008 * 128 4,200
204 HELsAY] 11,400 12,600 A1,200
NIEEEEEEEEL 1,200 1,200 0
O & 10,0002 * 191 * 122 1,200
03 SHYRLHESH| 10,200 11,400 A1,200
O el sl 50,0008 * 1791 * 128 10,200
=2 8,420 209,880 ~201,460
=2l 8,420 209,880 ~201,460
201 er2o| 7,920 173,980 166,060
01 At222lH| 7,920 44,060 36,140
O Yxe 7,920
- DRI 110,008 = 2CH 128 2,640
- =ZAD 220,0008 * 204 * 128 5,280
301 Yereaa 500 500 0
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